
1 An Edwardian wardrobe, An Edwardian wardrobe, by Shapland & Petter of Barstable, in dark wood such as 
chestnut with light inlay wood and having mirrored door, 207cm high, 125cm wide and 60cm deep Thank you for 
looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of 
this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in 
person as we will not be providing condition reports 
£10-20

2 A modern leather reclining armcahir and footstool A modern leather reclining armcahir and footstool Thank you 
for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value 
of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in 
person as we will not be providing condition reports 
£10-20

3 A second half 20th century upholstered armchair A second half 20th century upholstered armchair Thank you for 
looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of 
this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in 
person as we will not be providing condition reports 
£10-20

4 Two Royal Doulton pottery character mugs, Two Royal Doulton pottery character mugs, Gone Away D 6531 and 
Anne Boleyn D 6644 (2) Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine 
Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer 
that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

5 A modern silver filled Teddy Bear by Scappaticci, A modern silver filled Teddy Bear by Scappaticci, 7.5cm high 
and sold with a wooden crate Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander 
Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would 
prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

6 A 1960s Midwinter Pottery Sienna pattern part coffee set and three soup bowls on stands, A 1960s Midwinter 
Pottery Sienna pattern part coffee set and three soup bowls on stands, one cup with broken handle Thank you 
for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value 
of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in 
person as we will not be providing condition reports 
£10-20

7 A modern silver fronted photograph frame, A modern silver fronted photograph frame, sold with a signed 
photograph of Thomas Forrester (2) Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The 
Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions 
we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

8 A metalware eagle on an amethyst base, A metalware eagle on an amethyst base, detached now and broken 
post in base but still a nice decorative item and the bronze style bird perches OK Thank you for looking at this lot 
which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although 
we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not 
be providing condition reports 
£10-20

9 A Victorian mother of pearl inlaid calling card case A Victorian mother of pearl inlaid calling card case Thank you 
for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value 
of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in 
person as we will not be providing condition reports 
£10-20
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10 A c1970s silver plated and glass vase by WMF A c1970s silver plated and glass vase by WMF Thank you for 
looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of 
this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in 
person as we will not be providing condition reports 
£10-20

11 Four early 20th century Chinese Imari style porcelain items Four early 20th century Chinese Imari style porcelain 
items Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. 
Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and 
view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

12 A late Victorian oak cased eight day mantle clock A late Victorian oak cased eight day mantle clock Thank you 
for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value 
of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in 
person as we will not be providing condition reports 
£10-20

13 A Victorian mahogany and brass writing slope box A Victorian mahogany and brass writing slope box Thank you 
for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value 
of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in 
person as we will not be providing condition reports 
£10-20

14 A vintage Chinese silk embroidered panel presented in a fire screen together with a Chinese silk embroidered 
panel under glass in a tray mount (2) A vintage Chinese silk embroidered panel presented in a fire screen 
together with a Chinese silk embroidered panel under glass in a tray mount (2) Thank you for looking at this lot 
which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although 
we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not 
be providing condition reports 
£10-20

15 A Victorian and later carved walnut single hall chair with nice modern family crest upholstery A Victorian and 
later carved walnut single hall chair with nice modern family crest upholstery Thank you for looking at this lot 
which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although 
we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not 
be providing condition reports 
£10-20

16 A large Victorian oak cased eight day Westminster chiming mantle clcok, A large Victorian oak cased eight day 
Westminster chiming mantle clcok, AF, 52cm high plus decorations to top Thank you for looking at this lot which 
is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will 
try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be 
providing condition reports 
£10-20

17 A modern student's violin by Andreas Zeller, A modern student's violin by Andreas Zeller, with hard carry case 
and two bows, AF Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine 
Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer 
that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

18 Three clocks, Three clocks, a brass carriage timepiece, a 1960s teak cased wall clock and a mantle clock, AF 
Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due 
to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the 
item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20
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19 An Art Deco period silver plated canteen of cutlery from Mappin & Webb, An Art Deco period silver plated 
canteen of cutlery from Mappin & Webb, lacks knives, in wooden case, sold with additional plated cutlery Thank 
you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the 
value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the 
item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

20 A Rosenthal porcelain fish serving set, A Rosenthal porcelain fish serving set, including tureen, sauce boat, 
chipped, dish and demi lune dishes Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The 
Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions 
we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

21 A vintage Regent clarinet by Boosey & Hawkes in hard case A vintage Regent clarinet by Boosey & Hawkes in 
hard case Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's 
Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you 
come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

22 Ten modern Harrod's Christmas Teddy Bears Ten modern Harrod's Christmas Teddy Bears Thank you for 
looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of 
this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in 
person as we will not be providing condition reports 
£10-20

23 A 2009 Harrod's Christmas Teddy Bear by Steif A 2009 Harrod's Christmas Teddy Bear by Steif Thank you for 
looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of 
this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in 
person as we will not be providing condition reports 
£10-20

24 Three paintings, Three paintings, one small oil on board of the Scottish Highlands, another landscape oil on 
canvas with horses, and a painting of warships on canvas, frame size 60cm by 70cm (3) Thank you for looking at 
this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot 
although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as 
we will not be providing condition reports 
£10-20

25 A modern Encore accustic guitar A modern Encore accustic guitar Thank you for looking at this lot which is being 
sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and 
answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing 
condition reports 
£10-20

26 An early 20th century square canvas travel case An early 20th century square canvas travel case Thank you for 
looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of 
this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in 
person as we will not be providing condition reports 
£10-20

27 A modern Christmas edition Barbie in box A modern Christmas edition Barbie in box Thank you for looking at 
this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot 
although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as 
we will not be providing condition reports 
£10-20
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28 A large oil on canvas of an Angry Tiger, signed Cuffman, in gilt frame, 69cm by 99cm A large oil on canvas of an 
Angry Tiger, signed Cuffman, in gilt frame, 69cm by 99cm Thank you for looking at this lot which is being sold on 
behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer 
any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition 
reports 
£10-20

29 A modern watercolour by Alan Brain, figure of a lady, in silvered frame, 92cm by 76cm A modern watercolour by 
Alan Brain, figure of a lady, in silvered frame, 92cm by 76cm Thank you for looking at this lot which is being sold 
on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and 
answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing 
condition reports 
£10-20

30 Three modern watercolours by Alan Brain, the largest frame size 80cm by 61cm (3) Three modern watercolours 
by Alan Brain, the largest frame size 80cm by 61cm (3) Thank you for looking at this lot which is being sold on 
behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer 
any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition 
reports 
£10-20

31 Three modern watercolours by Alan Brain, the largest frame size 51cm by 64cm (3) Three modern watercolours 
by Alan Brain, the largest frame size 51cm by 64cm (3) Thank you for looking at this lot which is being sold on 
behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer 
any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition 
reports 
£10-20

32 Two modern oil on canvas landscapes, one by Irene Duggan, in gilt frames Two modern oil on canvas 
landscapes, one by Irene Duggan, in gilt frames Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of 
The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any 
questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition 
reports 
£10-20

33 A modern study of a nude, charcoal on paper, signed, in frame, 51cm by 55cm A modern study of a nude, 
charcoal on paper, signed, in frame, 51cm by 55cm Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf 
of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any 
questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition 
reports 
£10-20

34 Three Victorian framed artworks, Three Victorian framed artworks, two watercolours and a print by Frank Paton, 
AF Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. 
Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and 
view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

35 A small Victorian oil on canvas of a lake scene in a gilt frame, 27cm by 32cm A small Victorian oil on canvas of a 
lake scene in a gilt frame, 27cm by 32cm Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The 
Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions 
we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20
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36 A vintage Technofix tinplate No. 309 international Airways set, A vintage Technofix tinplate No. 309 international 
Airways set, 72.5cm wide, with jet aircraft on steel support and having mechanical motor, no key but should 
operate, and runway to each side and terminal buildings, one with control to raise and lower the aircraft, no 
box,some spot rusting to underside but other in good condition Thank you for looking at this lot which is being 
sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and 
answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing 
condition reports 
£10-20

37 An Art Deco period Crown Devon Sylvan Lustrine pottery vase, An Art Deco period Crown Devon Sylvan 
Lustrine pottery vase, 23cm high, some marks and scratches Thank you for looking at this lot which is being sold 
on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and 
answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing 
condition reports 
£10-20

38 Four modern Chinese bronzed reproductions of antqiue artifacts, Four modern Chinese bronzed reproductions of 
antqiue artifacts, the ewer and cover 23.5cm high (4) Thank you for looking at this lot which is being sold on 
behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer 
any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition 
reports 
£10-20

39 A modern Italian glass vase by Maestri Vetrui, A modern Italian glass vase by Maestri Vetrui, 25cm high Thank 
you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the 
value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the 
item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

40 Three cigar related boxes and a small table top display cabinet, Three cigar related boxes and a small table top 
display cabinet, including a wooden and glass vitrine with stencil for Ritmeester Mild Dutch Cigars, 33cm by 
26cm (4) Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's 
Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you 
come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

41 A late Victorian mahogany tea table, A late Victorian mahogany tea table, AF, 76cm wide Thank you for looking 
at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot 
although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as 
we will not be providing condition reports 
£10-20

42 A Victorian walnut veneered and inlaid ocassional table, A Victorian walnut veneered and inlaid ocassional table, 
AF, 106cm wide Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine 
Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer 
that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

43 A c1960s Triang child's clothes mangle, A c1960s Triang child's clothes mangle, AF Thank you for looking at this 
lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot 
although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as 
we will not be providing condition reports 
£10-20

44 Three vintage push along children's toys, Three vintage push along children's toys, all AF, including a tinplate 
MOBO horse, a Triang dog, a small horse and a spare Triang iron trolley for a soft toy (4) Thank you for looking 
at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot 
although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as 
we will not be providing condition reports 
£10-20
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45 A vintage carved wooden child's rocking horse on stand, A vintage carved wooden child's rocking horse on 
stand, AF, 87cm at its widest Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander 
Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would 
prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

46 A good set of Eleven 'ARC' Crystal cocktail or martini glasses variously 'harlequin' patterned, A good set of 
Eleven 'ARC' Crystal cocktail or martini glasses variously 'harlequin' patterned, each 19cm high, French, late 
20th Century, in very good condition (11) Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The 
Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions 
we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

47 A c1980s shop display mannequin marked Levis Strauss A c1980s shop display mannequin marked Levis 
Strauss Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's 
Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you 
come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

48 Two Paddington Teddy bears, Two Paddington Teddy bears, one with modern duffel coat and Wellington boots, 
the other with waistcoat and later white boots, approx 50cm, AF (2) Thank you for looking at this lot which is 
being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try 
and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be 
providing condition reports 
£10-20

49 A large c1930s Chad Valley Teddy Bear, A large c1930s Chad Valley Teddy Bear, AF, blonde mohair worn and 
signs of gluing, notably to nose, later clothing, 70cm Thank you for looking at this lot which is being sold on 
behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer 
any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition 
reports 
£10-20

50 A c1930s French brown mohair Teddy Bear, A c1930s French brown mohair Teddy Bear, AF, 50cm Thank you 
for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value 
of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in 
person as we will not be providing condition reports 
£10-20

51 A c1950s Chiltern Hug Mee Teddy Bear, A c1950s Chiltern Hug Mee Teddy Bear, AF, 55cm, patched to 
forehead and other repairs Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander 
Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would 
prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

52 A vintage Hermann Teddy Bear, A vintage Hermann Teddy Bear, AF, 53cm, repairs, in fancy waistcoat Thank 
you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the 
value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the 
item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

53 A vintage Steiff Teddy Bear, A vintage Steiff Teddy Bear, AF, heavily repaired and bald, 38cm Thank you for 
looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of 
this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in 
person as we will not be providing condition reports 
£10-20
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54 A post war Teddy Bear, A post war Teddy Bear, AF, possibly Pedigree, in bonnet and dressed, signs of repair 
Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due 
to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the 
item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

55 A vintage Paddington Teddy Bear by Gabrielle Designs, A vintage Paddington Teddy Bear by Gabrielle Designs, 
AF, 50cm, in blue Wellington boots Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The 
Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions 
we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

56 Five 1970s and later soft toys, Five 1970s and later soft toys, including an American Dog by Dakin, 28cm long, a 
miniature Christmas Teddy Bear, an Artist bear and others, also a small tin music box (6) Thank you for looking 
at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot 
although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as 
we will not be providing condition reports 
£10-20

57 A c1920s German Teddy Bear, A c1920s German Teddy Bear, AF, 75cm, damages and repairs Thank you for 
looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of 
this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in 
person as we will not be providing condition reports 
£10-20

58 A vintage Invicta Teddy Bear, A vintage Invicta Teddy Bear, AF, 66cm, in Father Christmas suit and hat Thank 
you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the 
value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the 
item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

59 A c1930s Pixie Toys Teddy Bear, A c1930s Pixie Toys Teddy Bear, AF, 60cm Thank you for looking at this lot 
which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although 
we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not 
be providing condition reports 
£10-20

60 A large 1940s British Teddy Bear, A large 1940s British Teddy Bear, AF, 85cm, damages and repairs Thank you 
for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value 
of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in 
person as we will not be providing condition reports 
£10-20

61 Four post war plush soft toys, Four post war plush soft toys, AF, the largest Teddy Bear 63cm in fancy white 
waistcoat, a lion and two further Teddy Bears Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of 
The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any 
questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition 
reports 
£10-20

62 Two Victorian dining chairs Two Victorian dining chairs Thank you for looking at this lot which is being sold on 
behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer 
any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition 
reports 
£10-20

63 An Edwardian oak mantle clock, An Edwardian oak mantle clock, with eight day movement, As Found Thank you 
for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value 
of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in 
person as we will not be providing condition reports 
£10-20
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64 A collection of modern Del Prado military figures, A collection of modern Del Prado military figures, together with 
a group of small canons Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine 
Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer 
that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

65 A collection of modern diecast vans and lorries, A collection of modern diecast vans and lorries, most boxed, AF, 
by Corgi, Days Gone and other makers, some other small items in the box Thank you for looking at this lot which 
is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will 
try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be 
providing condition reports 
£10-20

66 A collection of 1960s and later 7 inch vinyl singles, A collection of 1960s and later 7 inch vinyl singles, including 
Eddie Grant, Shakatak and lots more Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The 
Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions 
we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

67 A collection of vinyl LPs, A collection of vinyl LPs, including the Mary Poppins soundtrack, Moonlighting sound 
track, and more Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine 
Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer 
that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

68 A c1980s Susie Cooper coffee set for six A c1980s Susie Cooper coffee set for six Thank you for looking at this 
lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot 
although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as 
we will not be providing condition reports 
£10-20

69 A collection of modern ceramic serving dishes A collection of modern ceramic serving dishes Thank you for 
looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of 
this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in 
person as we will not be providing condition reports 
£10-20

70 A collection of modern glass serving dishes, A collection of modern glass serving dishes, As Found Thank you 
for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value 
of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in 
person as we will not be providing condition reports 
£10-20

71 A collection of ephemera, A collection of ephemera, including various 1960s and later showroom car brochures, 
such as Ferrari, Lotus, Triumph an others, 1986 London Marathon brochures, football programmes, a quantity of 
Railway magazines and more Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander 
Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would 
prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

72 Four framed artworks, Four framed artworks, including a watercolour town scene, a print of Hertford and two 
others (4) Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's 
Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you 
come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20
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73 A small oil on board after a French Impressionist in nice gilt frame, A small oil on board after a French 
Impressionist in nice gilt frame, depicting three ladies on a beach, possibly after Eugene Boudin, 37cm by 32cm 
Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due 
to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the 
item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

74 A nice cut glass decanter and six liquor glasses, A nice cut glass decanter and six liquor glasses, together with 
an opened bottle of Jura single malt whisky and a boxed bottle of Marcel Vezier Champagne Thank you for 
looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of 
this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in 
person as we will not be providing condition reports 
£10-20

75 A reproduction percussion cap pistol and a copper bugle A reproduction percussion cap pistol and a copper 
bugle Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. 
Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and 
view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

76 A scratch built 3 1/2 inch gauge test track / rolling road A scratch built 3 1/2 inch gauge test track / rolling road 
Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due 
to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the 
item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

77 A Victorian mahogany mirror, A Victorian mahogany mirror, 87cm high, 47cm wide, with curved opening 
compartment towel rail Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine 
Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer 
that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

78 Fred R. Fitzgerald, Fred R. Fitzgerald, frame = 75cm by 97cm, Landscape, The Slogan at Oie, Norway, 
watercolour, signed lower left Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander 
Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would 
prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

79 Fred R. Fitzgerald, Fred R. Fitzgerald, frame = 59cm by 74cm, Norway Fjord Landscape, watercolour, signed 
lower left Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's 
Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you 
come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

80 A print of 18th century Dutch playing cards and a hand drawn hyme, A print of 18th century Dutch playing cards 
and a hand drawn hyme, glass on print damaged, taken after April Kaart Kaartspel van Momus Thank you for 
looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of 
this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in 
person as we will not be providing condition reports 
£10-20

81 A Georgian style milk jug, A Georgian style milk jug, filled base, with engraved design and gilt interior, not 
hallmarked but appears to be silver, 7.32 ozt Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of 
The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any 
questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition 
reports 
£50-80
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82 A pair of silver plated Gerog Jensen salt and pepper, A pair of silver plated Gerog Jensen salt and pepper, 
together a silver bookmark in box, a Scandanavian silver spoon and a silver plated circular box Thank you for 
looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of 
this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in 
person as we will not be providing condition reports 
£20-30

83 A small group of jewellery and other items, A small group of jewellery and other items, including a large silver 
locket, a silver scent bottle pendant and a silver Hockey medal, 2.38 ozt, and more Thank you for looking at this 
lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot 
although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as 
we will not be providing condition reports 
£20-30

84 Two antique framed paper maps, Two antique framed paper maps, together with three folded paper maps of 
London, As Found Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine 
Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer 
that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

85 An Edwwardian mahogany two seater chair and eight various cushions An Edwwardian mahogany two seater 
chair and eight various cushions Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander 
Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would 
prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

86 Three large art glass items, Three large art glass items, including two vases and a Cocquille style centre piece 
(3) Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. 
Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and 
view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

87 Two Murano glass items, Two Murano glass items, including a cockeral and heavy tri-form vase (2) Thank you 
for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value 
of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in 
person as we will not be providing condition reports 
£10-20

88 A large Murano glass centrepiece bowl, A large Murano glass centrepiece bowl, 47cm wide Thank you for 
looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of 
this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in 
person as we will not be providing condition reports 
£10-20

89 Three art glass items, Three art glass items, including a large red and white vase, a trail vase and a centrepiece 
(3) Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. 
Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and 
view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

90 A part Mason's Patent Ironstone pottery Regency pattern dinner service A part Mason's Patent Ironstone pottery 
Regency pattern dinner service Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander 
Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would 
prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

91 Two Royal Albert Bone China cups and saucers Two Royal Albert Bone China cups and saucers Thank you for 
looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of 
this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in 
person as we will not be providing condition reports 
£10-20
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92 An early 20th century gilt metal and inlaid Tibetan box, An early 20th century gilt metal and inlaid Tibetan box, 
10.5cm wide Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's 
Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you 
come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

93 A Victorian cast iron figure of a pheasant, A Victorian cast iron figure of a pheasant, 37cm wide Thank you for 
looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of 
this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in 
person as we will not be providing condition reports 
£10-20

94 Two 19th century Staffordshire porcelain and five plates, Two 19th century Staffordshire porcelain and five 
plates, all pretty hand painted but some damaged (7) Thank you for looking at this lot which is being sold on 
behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer 
any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition 
reports 
£10-20

95 A pair of Royal Doulton pottery Herstmanceaux Castle plates and other Royal Doulton and commemorative 
pottery A pair of Royal Doulton pottery Herstmanceaux Castle plates and other Royal Doulton and 
commemorative pottery Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine 
Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer 
that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

96 Six Chinese and Japanese porcelain items, Six Chinese and Japanese porcelain items, including a bowl and 
spoon from the Tek Sing Wreck, a small tea bowl also the the Nagel Tek Sing Wreck, a ginger jar and more 
Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due 
to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the 
item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

97 A small Group of Art Deco pottery, A small Group of Art Deco pottery, including Royal Venton Floretta Ware tea 
items and a large Dartmouth Pottery posy vase Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of 
The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any 
questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition 
reports 
£10-20

98 Seven silver dressing items, Seven silver dressing items, As Found Thank you for looking at this lot which is 
being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try 
and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be 
providing condition reports 
£10-20

99 Four modern Royal Doulton porcelain Concorde pattern cups and saucers, Four modern Royal Doulton porcelain 
Concorde pattern cups and saucers, together with a spare saucer Thank you for looking at this lot which is being 
sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and 
answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing 
condition reports 
£10-20

100 A collection of 'Cruise liner and Airline plush teddy bears', A collection of 'Cruise liner and Airline plush teddy 
bears', including Corgi dog (11) Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander 
Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would 
prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20
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101 Two steamer trunks, Two steamer trunks, both with laminiated beach bands, barass clasps and banding Thank 
you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the 
value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the 
item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

102 A collection of pottery, bone china and porcelain jugs, A collection of pottery, bone china and porcelain jugs, 
including an Arthur Wood Art Deco example, a Peter Martin Orginal pig decorated example and others Thank 
you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the 
value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the 
item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

103 An early 20th century oak and silver plated (now dulled) cut glass tanalus, An early 20th century oak and silver 
plated (now dulled) cut glass tanalus, together with a Georgian silver Brandy lable marked SB Thank you for 
looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of 
this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in 
person as we will not be providing condition reports 
£10-20

104 A lovely collection of Childhood books from the first part of the 20th century, various others and teddies bears A 
lovely collection of Childhood books from the first part of the 20th century, various others and teddies bears 
including Moby Dick, Enid Blyton's Stories for Bedtime, Jolly Book for Girls Thank you for looking at this lot which 
is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will 
try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be 
providing condition reports 
£10-20

105 A Vintage cloth and chrome plated tea cosy, A Vintage cloth and chrome plated tea cosy, with blue and white 
stripped design 35 cm high Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander 
Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would 
prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

106 A pair of pottery vases, A pair of pottery vases, ovoid shape with transfer printed decoration, modern black 
garniture, two biscut barrells one missing lid, Japanese Satsuma twin handled bowl and other items Thank you 
for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value 
of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in 
person as we will not be providing condition reports 
£10-20

107 An Old Willow English Ironstone by Washinton pottery tea set, An Old Willow English Ironstone by Washinton 
pottery tea set, together with other blue and white items Thank you for looking at this lot which is being sold on 
behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer 
any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition 
reports 
£10-20

108 T G Green blue and white Cornish ware pottery butter dish and cover, T G Green blue and white Cornish ware 
pottery butter dish and cover, circular design, together with an early 20th century 'Scottish School designed' tea 
pot an Edwarian porcelain lobbed tea cup and saucer, smilar decorated coffee can, a Gray's Art Deco tea cup 
and saucer and other items Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander 
Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would 
prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20
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109 A set of cased silver tea spoons, A set of cased silver tea spoons, Sheffield 1945, an Antler handled carving set 
both cased, two silver chamber sticks, silver plated napkin ring and other items Thank you for looking at this lot 
which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although 
we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not 
be providing condition reports 
£10-20

110 A pair of brass Middle Eastern vases, A pair of brass Middle Eastern vases, a brass oil lamp, a pair of brass 
fogs, brass owl and other items Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander 
Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would 
prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

111 A Lesney Coronation coach and horses, A Lesney Coronation coach and horses, boxed Thank you for looking at 
this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot 
although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as 
we will not be providing condition reports 
£10-20

112 A collection of cut and moulded glass scent bottles A collection of cut and moulded glass scent bottles tweleve 
with stoppers one vacant and a table salt oval pot Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf 
of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any 
questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition 
reports 
£10-20

113 A W T Avery Ltd cast iron scales from the Morris motor company Cowley Oxford, A W T Avery Ltd cast iron 
scales from the Morris motor company Cowley Oxford, with five graduated weights Thank you for looking at this 
lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot 
although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as 
we will not be providing condition reports 
£10-20

114 Two Mattel Barbie covertable Jagulars sports Two Mattel Barbie covertable Jagulars sports one in pink cerise 
pink, the other gold example badly damaged Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of 
The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any 
questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition 
reports 
£10-20

115 A collection od early 20th century porcelain and Art Deco items, A collection od early 20th century porcelain and 
Art Deco items, including a Fishely Holland jug, two Torquay pottery jugs, a chinz ware creut set, Royal Doulton 
Robert Burns series ware bowl and other items Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of 
The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any 
questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition 
reports 
£10-20

116 A set of twenty stainless steel and cork 'Life Guard' place matts, A set of twenty stainless steel and cork 'Life 
Guard' place matts, engraved Military crests 20 cm diameter Thank you for looking at this lot which is being sold 
on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and 
answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing 
condition reports 
£10-20

117 A pair of 19th century turquoise glass rose water jugs, A pair of 19th century turquoise glass rose water jugs, 
together with a large white glass opaque oil lamp painted with floral decoartion (3) Thank you for looking at this 
lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot 
although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as 
we will not be providing condition reports 
£10-20
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118 A early 19th century Derby porcelain part dinner set, A early 19th century Derby porcelain part dinner set, 
comprising a small candlestick, circular and oval dishes, with painted boarders, together with a pair of early 
Englishcream ware pottery basket and painted plates and a Leeds pottery plate Thank you for looking at this lot 
which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although 
we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not 
be providing condition reports 
£10-20

119 A collection of blue and white and Masons ironstone pottery, A collection of blue and white and Masons 
ironstone pottery, including an Aesthetic ware transfer printed Japanese Geshia decoration, Chinese ginger jar 
and other items Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine 
Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer 
that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

120 Continental porcelain coffee set for two, Continental porcelain coffee set for two, with tray, together with a Royal 
Worcester Millennium pates and dishes, a Limoges box and cover, a Chinese Canton coffee can and saucer and 
other continental items Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine 
Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer 
that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

121 An 18th century Chinese porcelain plate, An 18th century Chinese porcelain plate, badly damaged, a pair of 
Chinese turquoise ducks, a Chinese rice bowls and ginger jars Thank you for looking at this lot which is being 
sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and 
answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing 
condition reports 
£10-20

122 Collection of porcelain continental bluw and white figures, Collection of porcelain continental bluw and white 
figures, ladies seated at dressing tables, a 19th century Staffordshire clock group, a Murano glass clown, a 
bisque pixie, a bisque bathing belle figure and other items Thank you for looking at this lot which is being sold on 
behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer 
any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition 
reports 
£10-20

123 A pair of staffordshire porcelain plates, A pair of staffordshire porcelain plates, collection of flower fairy plates, 
and other modern plates Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine 
Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer 
that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

124 A large collection of treen ware, A large collection of treen ware, including book troughs, a butterfly wing ships 
wheel plaque, nut bowls, spear, a Scandivian oval box with lift off lid, tribal toy boat and other items Thank you 
for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value 
of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in 
person as we will not be providing condition reports 
£10-20

125 A pair of pair of framed etchings, A pair of pair of framed etchings, Chaucers Canterbury Pilgrims, Pilgrimage to 
Canterbury, a rolled Lord Leighton print of Wedded and others Thank you for looking at this lot which is being 
sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and 
answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing 
condition reports 
£10-20
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126 An Edwardian Melba Bone china tea set, An Edwardian Melba Bone china tea set, floral swag pattern, setting for 
tweleve, including two bread and butter plates Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of 
The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any 
questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition 
reports 
£10-20

127 A pair of stoneware tabacco jars, A pair of stoneware tabacco jars, together with a orange lustre coffee pot 
Coalport mask ware jug and others Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The 
Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions 
we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

128 An extensive Japanese egg shell tea service, An extensive Japanese egg shell tea service, with a lithophane of 
a Geshia, Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's 
Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you 
come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

129 A collection of vintage cameras, A collection of vintage cameras, including two pairs of binoculars Thank you for 
looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of 
this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in 
person as we will not be providing condition reports 
£10-20

130 A collection of cut glass items, A collection of cut glass items, including a pair of table salts, a decanter, a pair of 
dwarf candlesticks, fruit bowls etc Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander 
Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would 
prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

131 A silver plated footed pedstal bowl, A silver plated footed pedstal bowl, mother of pearl shell and oak clock, a 
quill box and slide cover and other items Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The 
Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions 
we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

132 Four hinged wicker pinic baskets, Four hinged wicker pinic baskets, and two swing handled baskets 45 cm 
Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due 
to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the 
item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

133 A collection of tortoiseshell models, A collection of tortoiseshell models, including rose quartz, hard wood, shells 
and others Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's 
Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you 
come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

134 A collection wicker baskets, A collection wicker baskets, including a small Ali Baber basket, an umbrella stand, 
green example, circular bowl, swing handled basket and others Thank you for looking at this lot which is being 
sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and 
answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing 
condition reports 
£10-20

135 Two large laundry baskets, Two large laundry baskets, Ali Barber style with linen liners tallest 57 cm high Thank 
you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the 
value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the 
item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

Page 15 of 52CHARITY ANTIQUES & COLLECTABLES AUCTION, 6th Aug, 2024 10:00

CHARITY ANTIQUES & COLLECTABLES AUCTION, 6th Aug, 2024 10:00



136 Three Tonga baskets, Three Tonga baskets, two waste paper baskets largest 48 cm diameter Thank you for 
looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of 
this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in 
person as we will not be providing condition reports 
£10-20

137 A large wicker cat basket, A large wicker cat basket, together with a cat bed 58 cm wide basket Thank you for 
looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of 
this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in 
person as we will not be providing condition reports 
£10-20

138 A large ovoid wicker dog basket, A large ovoid wicker dog basket, with white cushion 73 cm wide Thank you for 
looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of 
this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in 
person as we will not be providing condition reports 
£10-20

139 A Fortumn and Masons basket with swing handle, A Fortumn and Masons basket with swing handle, beach 
straw bag, another basket and others widest 50 cm Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf 
of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any 
questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition 
reports 
£10-20

140 An under the bed linen basket, An under the bed linen basket, 82 cm wide Thank you for looking at this lot which 
is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will 
try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be 
providing condition reports 
£10-20

141 Four wicker baskets, Four wicker baskets, including two with wooden handles and two others (4) Thank you for 
looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of 
this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in 
person as we will not be providing condition reports 
£10-20

142 A cased set of 1960s place matts, A cased set of 1960s place matts, scenes of London, together with a 
collection of waste paper bins and twin handled wicker baskets Thank you for looking at this lot which is being 
sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and 
answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing 
condition reports 
£10-20

143 A large 19th century carved oak carved wall bracket, A large 19th century carved oak carved wall bracket, with 
scroll and beed work decoartion 46 cm Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The 
Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions 
we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

144 A collection of watches, A collection of watches, including two open faced one chromed, a silver ladies Rotary 
example and others Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine 
Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer 
that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20
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145 An Edwardian silver vesta case by Sampson Moddan & Co, and an Albert silver watch chain An Edwardian silver 
vesta case by Sampson Moddan & Co, and an Albert silver watch chain Thank you for looking at this lot which is 
being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try 
and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be 
providing condition reports 
£10-20

146 A collection of costume jewels, A collection of costume jewels, including brooches, clip earrings, silver three 
stone paste ring, simulated pearls, blue paste cluster ring and other items Thank you for looking at this lot which 
is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will 
try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be 
providing condition reports 
£10-20

147 A Las Vegas Dollar, A Las Vegas Dollar, cased a collection of half pennies and pennies a 2006 For Valour coin 
set Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. 
Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and 
view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

148 A collection of loose pennies and three pence coins A collection of loose pennies and three pence coins Thank 
you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the 
value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the 
item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

149 A Ten Shilling note, A Ten Shilling note, L.K O'Brien and a collection of loose crowns and empty boxes Thank 
you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the 
value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the 
item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

150 A Victorian mahogany chest on chest, A Victorian mahogany chest on chest, 187cm high x 111cm wide, some 
damages Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's 
Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you 
come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£50-100

151 A Robert Thompson 'Mouseman' carved oak ashtray, A Robert Thompson 'Mouseman' carved oak ashtray, nice 
genuine patina and age related wear. 10 cm by 8 cm by 3 cm. Thank you for looking at this lot which is being 
sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and 
answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing 
condition reports 
£20-30

152 20th Century English School after Henry Scott Tuke "Summer In Cornwall", 20th Century English School after 
Henry Scott Tuke "Summer In Cornwall", oil on board. 39 cm by 60 cm Thank you for looking at this lot which is 
being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try 
and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be 
providing condition reports 
£20-30

153 An Afghan pictorial rug or wall-hanging, An Afghan pictorial rug or wall-hanging, the border with birds and 
foliage, the central panel with trees and animals including giraffes. 20th Century. 162 cm by 87 cm. Thank you 
for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value 
of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in 
person as we will not be providing condition reports 
£20-30
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154 A set of Brass Weights in a Mahogany Block together with a set of Small Scales, A set of Brass Weights in a 
Mahogany Block together with a set of Small Scales, AF Thank you for looking at this lot which is being sold on 
behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer 
any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition 
reports 
£10-20

155 A North African reticulated brass hanging shade, A North African reticulated brass hanging shade, together with 
an art deco style copper and iron hanging lamp with chain and fitting Thank you for looking at this lot which is 
being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try 
and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be 
providing condition reports 
£20-30

156 A Chinese brass bell or gong with a dragon chasing a flaming pearl, A Chinese brass bell or gong with a dragon 
chasing a flaming pearl, suspended within an associated hardwood stand carved with dragons with cabochon 
eyes and inlaid silver wire decoration. 45 cm high (the stand). Thank you for looking at this lot which is being sold 
on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and 
answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing 
condition reports 
£30-50

157 An early 20th Century Benin style Oba Bust, An early 20th Century Benin style Oba Bust, sand cast brass head 
of a figure with a elaborate head dress and necklace, Nigeria circa 1920, 44 cm high, VG Thank you for looking 
at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot 
although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as 
we will not be providing condition reports 
£20-40

158 Peter Jones (Irish 20th Century) "Dublin City" etching printed in colours, Peter Jones (Irish 20th Century) "Dublin 
City" etching printed in colours, Artists Proof', signed by the artist lower right and titled centre. Printed on 
handmade Fabriano paper. 60 x 69 cm. Gift inscription by a different hand to bottom right margin. Thank you for 
looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of 
this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in 
person as we will not be providing condition reports 
£20-30

159 Artur Ovanesovich Gagashyan (Russian 1899-1984) "Roses in a Crystal Vase", Artur Ovanesovich Gagashyan 
(Russian 1899-1984) "Roses in a Crystal Vase", oil on canvas panel. Inscribed in Cyrillic verso. 49 cm x 34 cm. 
Provenance: Bought in Moscow in the 1980's by the vendor's father who worked in the British Embassy. Thank 
you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the 
value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the 
item/s in person as we will not be providing condition reports 
£20-30

160 Artur Ovanesovich Gagashyan (Russian 1899-1984) "A Vase of Roses", Artur Ovanesovich Gagashyan 
(Russian 1899-1984) "A Vase of Roses", oil on canvas panel. Inscribed in Cyrillic verso and with various Soviet 
Era stamps and labels. 50 cm x 34 cm. Provenance: Bought in Moscow in the 1980's by the vendor's father who 
worked in the British Embassy. Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander 
Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would 
prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£20-30

161 Ray Benton (Australian b.1934) "The Dancer", Ray Benton (Australian b.1934) "The Dancer", oil on board. 
Signed 'Benton' lower right. 39 by 30.5 cm. Provenance:- Exhibited J.C.Williamson Theatres Ltd (Label Verso) 
Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due 
to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the 
item/s in person as we will not be providing condition reports 
£20-30

Page 18 of 52CHARITY ANTIQUES & COLLECTABLES AUCTION, 6th Aug, 2024 10:00

CHARITY ANTIQUES & COLLECTABLES AUCTION, 6th Aug, 2024 10:00



162 Interesting Historical Volumes, Interesting Historical Volumes, including vellum bound "Some Stirring Relics of 
English History" (being facsimiles of various important documents); "Quelques Reliques Emouvantes de 
L'Histoire De France" (with facsimile French documents (two copies)); and a leather bound "Complete Works of 
Shakespeare" published Alden, Beardsley & Co, Rochester (USA), 1855, spine missing. corners bumped and 
covers rubbed. (4) Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine 
Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer 
that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£20-30

163 Decorative Bindings - Charles Dickens "Imperial Edition" of the author's works, Decorative Bindings - Charles 
Dickens "Imperial Edition" of the author's works, 14 Volumes (of 16). Published Gresham, London (1901-1904), 
Crimson buchram with gilt detailing designed by Talwin Morris. Gilded tops. decorated within by various 
illustrators. Mostly good condition, some bowing and damp marking notably to 'Sketches by Boz' Thank you for 
looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of 
this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in 
person as we will not be providing condition reports 
£20-30

164 Edward Francis Wells (1876-1952) "At London Bridge" (Fishmonger's Hall) Edward Francis Wells (1876-1952) 
"At London Bridge" (Fishmonger's Hall) artist's etching signed "Francis Wells" lower right and titled in pencil. 22 
cm by 34 cm Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's 
Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you 
come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£20-30

165 Edwin Lawson James Harris (1891-1961) "Late Afternoon Alfriston on the Ouse Sussex", Edwin Lawson James 
Harris (1891-1961) "Late Afternoon Alfriston on the Ouse Sussex", watercolour highlighted with chalks signed 
"Edwin Harris" and dated 1949 lower left. Label for Percy G Beer Gallery with title etc verso. 47 cm by 65 cm. 
Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due 
to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the 
item/s in person as we will not be providing condition reports 
£20-30

166 An unusual pair of Japanese Meiji period cloisonné moon flasks, An unusual pair of Japanese Meiji period 
cloisonné moon flasks, of bombé form the sides decorated with various flowers and symbols. Rectangular necks. 
Seemingly unmarked. Each 13 cm tall. Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The 
Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions 
we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£40-60

167 Three Indian School Mughal style paintings, Three Indian School Mughal style paintings, depicting scenes of 
Persian rulers with courtiers. 33 cm by 24 cm, 35 cm by 23 cm and 41 cm by 56 cm respectively. Thank you for 
looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of 
this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in 
person as we will not be providing condition reports 
£30-50

168 A modern Sheffer pen set and desk pen holder, A modern Sheffer pen set and desk pen holder, in presentation 
box, with black hardstone base, two gilt pen supports and a fountain pen and biro, unused and with blank plaque 
Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due 
to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the 
item/s in person as we will not be providing condition reports 
£20-30

169 A modern Sheffer pen set and desk pen holder, A modern Sheffer pen set and desk pen holder, in presentation 
box, with cream marble base, two gilt pen supports and a fountain pen and biro, unused and with blank plaque 
Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due 
to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the 
item/s in person as we will not be providing condition reports 
£20-30
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170 A modern mango wood and iron dining table and six chairs A modern mango wood and iron dining table and six 
chairs Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's 
Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you 
come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£50-80

171 Jean Barham (b.1924) original artist's proof etching "Yorkshire Village", Jean Barham (b.1924) original artist's 
proof etching "Yorkshire Village", signed and titled in pencil. A flower painting signed with initials "FW" a Chagall 
poster and a 1970s foil print. 30 cm x 28 cm (the Barham print) Thank you for looking at this lot which is being 
sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and 
answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing 
condition reports 
£20-30

172 A 1980s long case clock by Ben Rowe, A 1980s long case clock by Ben Rowe, 190cm high Thank you for 
looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of 
this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in 
person as we will not be providing condition reports 
£20-30

173 Fishing, Sailing, Natural History Books etc, Fishing, Sailing, Natural History Books etc, a group of books 
including G A B Dewar "Wild Life in the Hampshire Highlands", Dent, London, 1899; Frank Sawyer, Black, 
London, 1984; Normal Thelwell "A Plank Bridge by a Pool", Methuen, London, 1978 [First Edition] ; "Gordon 
Russell: Designer of Furniture" and three sailing volumes by Tim Severin (8) Thank you for looking at this lot 
which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although 
we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not 
be providing condition reports 
£20-30

174 Victorian British Lake District Topography - Eliza Lynn Linton "The Lake Country", Victorian British Lake District 
Topography - Eliza Lynn Linton "The Lake Country", Smith, Elder & Co, London, 1864. Gilt decorated green 
cloth boards, bound by Leighton Son and Hodge. Numerous engravings and vignettes within as illustrated by 
William James Linton (1812–1897). Gilt edges. Front hinge split. Bumping to corners. Thank you for looking at 
this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot 
although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as 
we will not be providing condition reports 
£20-30

175 A Victorian mahogany snap top breakfast table, A Victorian mahogany snap top breakfast table, 119cm 
diameter, on carved tripod base stamped F&G or F&C Thank you for looking at this lot which is being sold on 
behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer 
any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition 
reports 
£30-50

176 A George III mahogany drop leaf side table, A George III mahogany drop leaf side table, AF, one leg loose and 
needs repair, 97cm wide Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine 
Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer 
that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£20-30

177 A good Royal Doulton "Augustine" pattern breakfast set circa 1994, A good Royal Doulton "Augustine" pattern 
breakfast set circa 1994, with six plates, eight bowls, eight cups and saucers, a large oval bowl, a teapot and a 
milk jug. Doulton 'everyday' mark. (A quantity). Good condition. Thank you for looking at this lot which is being 
sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and 
answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing 
condition reports 
£40-60
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178 A Victorian Aesthetic Movement nursing seat English circa 1870s, A Victorian Aesthetic Movement nursing seat 
English circa 1870s, ebonized spindles and legs with gilt detailing. Painted inlay-style stylized flower detail to 
back splat. Modern upholstered seat and back. 73 cm high by 53 cm wide by 65 cm deep. Thank you for looking 
at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot 
although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as 
we will not be providing condition reports 
£20-30

179 A large Victorian over mantel pitch pine architectural mirror, A large Victorian over mantel pitch pine architectural 
mirror, original oval pressed metal trade label verso for 'Edwin Stringer House Furnisher Stourbridge & 
Kidderminster'. 137 cm high by 107 cm wide. Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of 
The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any 
questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition 
reports 
£50-80

180 An Art Nouveau shield shape brass wall mirror, An Art Nouveau shield shape brass wall mirror, with original 
bevelled glass plate, 90 cm by 42.5 cm Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The 
Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions 
we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£50-80

181 Three vintage mid-20th Century lady's handbags, Three vintage mid-20th Century lady's handbags, one in 
crocodile skin, one in alligator by Fassbender and the third in snakeskin. Each approx 30 cm by 10 cm by 20 cm. 
Ink stain to the crocodile. (3) Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander 
Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would 
prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£20-30

182 A Chinese style black lacquer and gilt wood coffee table , A Chinese style black lacquer and gilt wood coffee 
table , carved sides and legs, lattice top with glass. On castors. 55 cm high by 99 cm wide by 62 cm deep. Thank 
you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the 
value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the 
item/s in person as we will not be providing condition reports 
£20-30

183 A red ground Oriental Turkaman rug, A red ground Oriental Turkaman rug, tightly woven, hand-knotted wool. 
The ends bound without fringe. 171 cm by 124 cm. Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf 
of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any 
questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition 
reports 
£50-80

184 A cream ground hand-knotted wool Kilim, A cream ground hand-knotted wool Kilim, the geometric floral pattern 
of roses in indigo, green and red. 162 cm by 116 cm, Early 20th Century. Thank you for looking at this lot which 
is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will 
try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be 
providing condition reports 
£50-80

185 An antique red ground Bokhara wool rug, An antique red ground Bokhara wool rug, two rows of typical woven 
'tiles'. Abstract floral pattern border. 153 cm by 115 cm. Wear to fringes, 10 cm tear towards centre. Thank you 
for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value 
of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in 
person as we will not be providing condition reports 
£50-80
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186 A brass standard lamp with a tripod base, A brass standard lamp with a tripod base, the reeded column with 
knop to the centre, lions paw feet to base. 160 cm tall inc shade. Thank you for looking at this lot which is being 
sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and 
answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing 
condition reports 
£20-30

187 Eugene D'Espremenil (XXth Century) "Resolute Departure", Eugene D'Espremenil (XXth Century) "Resolute 
Departure", (Trawlers Departing from Peterhead in Rough Seas), watercolour. Signed lower left. 32.5 cm by 49 
cm. Provenance:- Exhibited Federation of British Artists' Exhibition, Mall Galleries (date unknown) label verso. 
Wyllie Gallery London. Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine 
Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer 
that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£20-30

188 Barry Peckham (British b.1941) "A Sailing Club" Barry Peckham (British b.1941) "A Sailing Club" Watercolour. 
Signed "B.A. Peckham" and dated "88" lower right. 23 cm by 53 cm, Thank you for looking at this lot which is 
being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try 
and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be 
providing condition reports 
£20-30

189 Barry Peckham (British b.1941) "A Yacht Club" Barry Peckham (British b.1941) "A Yacht Club" Watercolour. 
Signed "B.A. Peckham" and dated "88" lower right. 33 cm by 54 cm, Thank you for looking at this lot which is 
being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try 
and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be 
providing condition reports 
£40-60

190 William Lionel Wyllie RA NEAC (1851-1921) "Warships in Portsmouth Harbour - Victory Afloat", William Lionel 
Wyllie RA NEAC (1851-1921) "Warships in Portsmouth Harbour - Victory Afloat", original artist's drypoint 
etching. Signed in pencil to the margin lower left. 8.5 cm by 34 cm (plate) Thank you for looking at this lot which 
is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will 
try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be 
providing condition reports 
£40-60

191 Dalton Brown (Malaysian 20th Century) "The Source" (Circa 1960), Dalton Brown (Malaysian 20th Century) "The 
Source" (Circa 1960), oil on board. Signed lower right. 50 cm by 60 cm. Provenance:- John Drysdale CBE (1897
-1979) and thence by descent. Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander 
Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would 
prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£50-100

192 Sir Hugh Casson CH KCVO PRA (British 1910-1999) "Buckland Rings Lymington", Sir Hugh Casson CH KCVO 
PRA (British 1910-1999) "Buckland Rings Lymington", a limited edition print, signed and numbered in pencil. 26 
cm by 42 cm. Together with various other decorative prints and pictures including a watercolour of Ecchinswell 
Church and a 19th Century framed embroidery panel, print after Derain etc. Eight in Lot (8). Thank you for 
looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of 
this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in 
person as we will not be providing condition reports 
£50-100

193 Henry George Hine R.I. (1811-1895) "Thirlmere", Henry George Hine R.I. (1811-1895) "Thirlmere", watercolour. 
Signed "H .G. Hine" lower left. 23.5 cm by 36.5 cm. Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf 
of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any 
questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition 
reports 
£30-50
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194 E Ward Bussell (British 19th/20th Century) "Devon", E Ward Bussell (British 19th/20th Century) "Devon", oil on 
canvas. Signed "E. Ward Bussell" and dated "1889" lower right. 12 cm by 19 cm. Thank you for looking at this lot 
which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although 
we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not 
be providing condition reports 
£50-80

195 A fine 19th Century 'Berlin Work' wool embroidery picture, A fine 19th Century 'Berlin Work' wool embroidery 
picture, depicting the Discovery of Moses in the Bulrushes. 53 cm by 46 cm. Thank you for looking at this lot 
which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although 
we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not 
be providing condition reports 
£40-60

196 Two good quality 19th Century Victorian beadwork panels, Two good quality 19th Century Victorian beadwork 
panels, now similarly framed and mounted. The largest 23 cm high by 56 cm wide. Thank you for looking at this 
lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot 
although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as 
we will not be providing condition reports 
£20-30

197 A large and very charming 19th Century Victorian fashion print, A large and very charming 19th Century 
Victorian fashion print, depicting "The Young Englishwoman - New Fashions & Needlework Patterns for June 1 
1871". 53 cm by 80 cm. Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine 
Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer 
that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£20-30

198 Three framed prints after Clifford Bailey, Three framed prints after Clifford Bailey, two in one black frame, 112cm 
x 117cm and a limited edition print by Clifford Bayley, number 10/95, 103cm x 49.5cm (2) Thank you for looking 
at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot 
although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as 
we will not be providing condition reports 
£30-50

199 A tondo (round) European School watercolour dated 1804, A tondo (round) European School watercolour dated 
1804, depicting a river scene. Signed with initials "E.L." and dated 1804 lower left. 16 cm diameter. Unframed. 
Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due 
to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the 
item/s in person as we will not be providing condition reports 
£30-50

200 Three limited edition artist's lithographs etc, Three limited edition artist's lithographs etc, including "Esthwaite 
Water, Cumbria" 1983 by Jeremy King (1933-2000) 54 cm x 73 cm, printed by Ateliar Gouron, and published by 
Christe's Editions. Ailsa Kennedy (b 1952), "Drinkstone Mill. Suffolk" 1980 published by Royal Academy 
Graphics 63 cm x 51 cm and Deidre Morgan (b.1933) "Coral & Palm Leaves", 1980 published by Royal 
Academy Graphics 24 cm by 30 cm. Each signed and numbered and framed and glazed. Thank you for looking 
at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot 
although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as 
we will not be providing condition reports 
£40-60

201 Bernard Dunstan RA NEAC (1920-2017) "The Chestnut Tree" (1982), Bernard Dunstan RA NEAC (1920-2017) 
"The Chestnut Tree" (1982), artist's lithographic print in colours, printed by Curwen Studio London. Published by 
Royal Academy Graphics. Limited edition 167/200 signed and numbered by the artist. Labels and all original 
papers verso. 51 cm by 63 cm. Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander 
Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would 
prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£40-60
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202 A pair of 'Lahregees' gilded terracotta busts of composers 'Mozart' and 'Beethoven', A pair of 'Lahregees' gilded 
terracotta busts of composers 'Mozart' and 'Beethoven', maker's mark to underside. Each approx 28 cm high. 
Condition:- Glued break to corner of Mozart plinth Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf 
of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any 
questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition 
reports 
£40-60

203 A Pair of Brass 19th Century Candle Sticks, A Pair of Brass 19th Century Candle Sticks, 27 cm high Thank you 
for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value 
of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in 
person as we will not be providing condition reports 
£20-30

204 A large Indian brass lidded vase, A large Indian brass lidded vase, the lid with a finial modelled as Garuda. The 
vase and cover 55 cm high. Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander 
Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would 
prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£30-50

205 A large collection of silk and other scarves, A large collection of silk and other scarves, natural and manmade 
fibres. Approx 35. Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine 
Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer 
that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£20-30

206 Two 20th Century Chinese ink on paper calligraphic equestrian pictures, Two 20th Century Chinese ink on paper 
calligraphic equestrian pictures, including a framed drawing of a horse and three drawings framed together of 
Mongolian horsemen etc. The largest 67 cm by 58 cm (framed) (2) Thank you for looking at this lot which is 
being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try 
and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be 
providing condition reports 
£30-50

207 A pair of mahogany side chairs with Wedgwood style jasperware porcelain plaques, A pair of mahogany side 
chairs with Wedgwood style jasperware porcelain plaques, early 20th Century Thank you for looking at this lot 
which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although 
we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not 
be providing condition reports 
£20-30

208 A Victorian rosewood tea caddy of casket shape, A Victorian rosewood tea caddy of casket shape, on bun feet 
with turned wood handles to sides. 31 cm wide. Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of 
The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any 
questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition 
reports 
£30-50

209 Francesco Bartolozzi after Hans Holbein "Anne Boleyn" and "Edward VI", Francesco Bartolozzi after Hans 
Holbein "Anne Boleyn" and "Edward VI", two colour stipple engravings on pink paper imitating original drawings. 
Published by Chamberlaine 1797. 33 cm by 23 cm and 32 cm by 25 cm. Thank you for looking at this lot which is 
being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try 
and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be 
providing condition reports 
£30-50
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210 A late 19th or early 20th Century duet piano stool, A late 19th or early 20th Century duet piano stool, of typical 
form. The hinged seat lifting for storage of music. 92 cm wide by 32 cm deep by 59 cm high. Condition:- Wear 
commensurate with age. Slight warpage. Once all ebonized now mostly stripped. Thank you for looking at this lot 
which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although 
we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not 
be providing condition reports 
£20-30

211 Two 20th Century nests of tables, Two 20th Century nests of tables, one in mahogany in George III style with 
ball-and-claw feet; the other in oak in Jacobean style made to resemble joint stools. Tallest 57 cm high. Thank 
you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the 
value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the 
item/s in person as we will not be providing condition reports 
£20-30

212 Two Oriental rugs including a Persian style Kilim and a smaller Turkish rug, Two Oriental rugs including a 
Persian style Kilim and a smaller Turkish rug, the Kilim with a yellow and orange ground, the Turkish mat in 
shades of blue and red. 145 cm by 76 cm and 90 cm by 60 cm respectively. Thank you for looking at this lot 
which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although 
we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not 
be providing condition reports 
£20-30

213 A pair of Regency side chairs with reeded mahogany backs, A pair of Regency side chairs with reeded 
mahogany backs, the drops seats upholstered in pale yellow silk moire Thank you for looking at this lot which is 
being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try 
and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be 
providing condition reports 
£20-30

214 A small group of 20th Century sporting trophies A small group of 20th Century sporting trophies Thank you for 
looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of 
this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in 
person as we will not be providing condition reports 
£10-20

215 An 18th century and later converted Lancashire Mule chest, An 18th century and later converted Lancashire 
Mule chest, later oak top, two later cupboard front enclosing two shelves, damaged, above two frieze drawers, 
the base with a three drawer front two small flanking a large drawer, all with later brass handles, raised on fluted 
bracket feet, 117cm H x 145cm W x 60cm D Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The 
Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions 
we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£30-50

216 A scarce set of five Maling art pottery plates with raised relief designs, A scarce set of five Maling art pottery 
plates with raised relief designs, together with similarly decorated cup and saucer, jam pot and cover, cream jug, 
sugar bowl and dish. Glazed relief moulded eathenware. All by C T Maling & Sons Newcastle-Upon-Tyne, 
England Circa 1930s. Various pattern numbers and marks. The plates each 29 cm diameter. Good condition, 
general craquelure commensurate with age. Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The 
Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions 
we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£50-80
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217 A group of Maling cream and lustre glazed Art Deco period items, A group of Maling cream and lustre glazed Art 
Deco period items, including a biscuit barrel or cookie jar and cover with a bamboo and rattan handle, a sugar 
shaker and similar jug, a boat shape dish and a further floral jug. C T Maling & Sons Newcastle-Upon-Tyne, 
England Circa 1930s-50s. Various pattern numbers and marks. The tallest jug 26 cm high. Condition: slight 
fritting to rim of cookie jar and hair crack to body, else good. Thank you for looking at this lot which is being sold 
on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and 
answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing 
condition reports 
£50-80

218 An interesting collection of twelve Maling pottery and 'CETEM Ware' Art Deco period items, An interesting 
collection of twelve Maling pottery and 'CETEM Ware' Art Deco period items, including an ink well, various trinket 
dishes, vases, jars and bowls etc. Various glazes, including lustre, and patterns including 'Lucerne', 'Peony 
Rose', 'Rosalind' and oriental inspired designs. C T Maling & Sons Newcastle-Upon-Tyne, England Circa 
1920s-50s. Various pattern numbers and marks. The lagest bowl 20 cm diameter. Condition: Mostly very good. 
No major damages, some pieces with craquelure, minor fritting, minor hairlines. Thank you for looking at this lot 
which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although 
we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not 
be providing condition reports 
£50-80

219 A set of ten Art Deco style Maling pottery items A set of ten Art Deco style Maling pottery items including a fan 
shaped vase 30 cm wide. A jam pot, a round dressing table box and cover. Various marks and patterns including 
'Azalea' and 'Dahlia'. 1930s-50s. Good condition. Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf 
of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any 
questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition 
reports 
£50-80

220 A set of seven Maling art deco period harlequin lustre glaze sundae dishes, A set of seven Maling art deco 
period harlequin lustre glaze sundae dishes, together with a lettuce leaf shape salad bowl with original ceramic 
salad servers, a further pink lustre glaze bowl and five pear-shape saucers. C T Maling & Sons Newcastle-Upon-
Tyne, England Circa 1950s. Various marks. The salad bowl 22 cm diameter. Condition: Good, no obvious signs 
of damage. Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's 
Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you 
come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£50-80

221 Various Maling pottery pieces including for 'North-East Coast Industries Exhibition' 1929, Various Maling pottery 
pieces including for 'North-East Coast Industries Exhibition' 1929, the group including a commemorative jar and 
cover with blue and white transfer print of various celebrated views of the North East. A trinket dish and cover 
marking the same event. An octagonal lustre dish for the coronation of Queen Elizabeth I in 1953 and two 
transfer printed mugs with images of "Poor Richard's Way to Wealth". C T Maling & Sons Newcastle-Upon-Tyne, 
England Circa 1920s-1950s. Various Maling marks. The jar and cover 13 cm high. Condition: Jar and cover and 
trinket dish very good. Craquelure to mugs, craquelure and and hairline to Coronation bowl. Thank you for 
looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of 
this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in 
person as we will not be providing condition reports 
£50-80
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222 A good group of late Victorian and early 20th Century blue and white pottery by Maling of Newcastle, A good 
group of late Victorian and early 20th Century blue and white pottery by Maling of Newcastle, including a jug and 
wash basin in 'Willow Pattern', tooth brush holders, pickle dish, two shell pattern jelly moulds. C T Maling & Sons 
Newcastle-Upon-Tyne, England Circa 1900-1920. Various Maling and 'CETEM Ware' marks. The bowl 30 cm 
diameter. Also a and another Copeland jelly mould, a Cartright and Edwards 'Asiatic Pheasants' dish and two 
food warmers. Condition: Good. Cap to one food warmer absent Thank you for looking at this lot which is being 
sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and 
answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing 
condition reports 
£20-30

223 A large and good quality pottery jug and basin by Maple, A large and good quality pottery jug and basin by 
Maple, transfer printed decoration with poppy flowers. England early 20th Century. Jug 36 cm high basin 40 cm 
diameter. Very good condition, some craquelure. Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of 
The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any 
questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition 
reports 
£15-30

224 Eight Waterford crystal 'Tramore' wine or water goblets, Eight Waterford crystal 'Tramore' wine or water goblets, 
cut lead crystal glass. Each 13 cm high. Acid etched 'Waterford' mark to some. Very good condition. Thank you 
for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value 
of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in 
person as we will not be providing condition reports 
£20-30

225 A group of Lladro figurines, A group of Lladro figurines, including a girl with a lamb, a bobble hatted boy with a 
lamb and a separate lamb and a girl with an umberalla and geese. The tallest 27.5 cm high. Generally in good 
condition, repair to the umberella girl's hand, together with two Nao girls, with cello and umbrella and two other 
similar style figures (8) Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine 
Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer 
that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£40-60

226 A trio of Doulton Lambeth stoneware vases, A trio of Doulton Lambeth stoneware vases, Pattern No. 9529 
various impressed and scratched marks to the bases. One with repair to nech the other two good. Each 18 cm 
tall. Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. 
Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and 
view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£20-30

227 A 20th Century glass paperweight with an image of Pegasus, A 20th Century glass paperweight with an image of 
Pegasus, wheel engraved by hand and signed with an "AV" monogram to the rim. Thank you for looking at this 
lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot 
although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as 
we will not be providing condition reports 
£10-20

228 A large and decorative Chinese lidded vase, A large and decorative Chinese lidded vase, late 20th Century. 
With four sealmark in iron red. 48 cm high (with lid). Very good condition. Thank you for looking at this lot which 
is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will 
try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be 
providing condition reports 
£10-20
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229 A pair of Victorian canary yellow and white satin glass "Pompeian Swirl" air trap vases, A pair of Victorian canary 
yellow and white satin glass "Pompeian Swirl" air trap vases, possibly by Stevens and Williams of Stourbridge, 
circa 1890. Polished pontils. 14 cm tall. Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The 
Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions 
we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£30-50

230 A 19th Century Antique Victorian Staffordshire transfer ware earthenware pottery dinner service in 'Rhine' 
pattern, A 19th Century Antique Victorian Staffordshire transfer ware earthenware pottery dinner service in 
'Rhine' pattern, consisting of twelve dinner plates, ten dessert plates, nine side plates, two vegetable dishes, two 
sauce tureens, two serving plates, a large centrepiece dish and two platters. Presentable condition, some 
cracking and chiping, general craquelure, staining and age related wear. Thank you for looking at this lot which is 
being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try 
and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be 
providing condition reports 
£50-100

231 Two Royal Worcester items including an entwined dolphin crenellated bowl in blush ivory, Two Royal Worcester 
items including an entwined dolphin crenellated bowl in blush ivory, and a relief moulded flower basket 
decorated with cherubs. The dolphin bowl circa 1880 in pastel green fading to pink. Puce printed mark to base. 
12 cm high. The basket circa 1900 in pale blue and white glaze with gilded handle, impressed mark to base. 17 
cm high. Condition: Slight chipping to some of the crenellated points of the dolphin bowl. Basket good condition. 
Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due 
to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the 
item/s in person as we will not be providing condition reports 
£30-50

232 An 18th Century early English porcelain teabowl and saucer circa 1770s, An 18th Century early English 
porcelain teabowl and saucer circa 1770s, blue and white decoration, hand-painted with leaves, fruits and flower 
spays. Unmarked, probably Worcester. 13 cm diameter (saucer), 4.5 cm high (bowl). Condition: No obvious 
damage. Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's 
Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you 
come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£20-30

233 A Victorian Staffordshire "Florentine Opaque China" blue and white jug, A Victorian Staffordshire "Florentine 
Opaque China" blue and white jug, together with an English blue and white pottery ginger jar and cover. The jug 
17 cm high. (Two) Small patch of glaze loss to one side of jug. Thank you for looking at this lot which is being 
sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and 
answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing 
condition reports 
£30-50

234 An early 20th Century "Imperial Porcelain" slop bucket and cover, An early 20th Century "Imperial Porcelain" 
slop bucket and cover, with transfer print rose decoration. Vincent Pottery Co, Chelsea Works, Burslem, 
Staffordshire, England. With bamboo and rattan handle. 26 cm high. Good confition. Thank you for looking at 
this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot 
although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as 
we will not be providing condition reports 
£10-20

235 Ten Staffordshire flat-back figure groups, Ten Staffordshire flat-back figure groups, including 'Rebekah and 
Abraham's Servant' spill vase (circa 1860), another with a couple at a well, children playing instruments, a girl 
with a tambourine and a parrot, a gil with a lamb, a later reproduction of a Queen Victoria and child pastille 
burner and others. Wear commensurate with age. 'Rebekah and Abraham's Servant' shortened. Thank you for 
looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of 
this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in 
person as we will not be providing condition reports 
£20-30
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236 Five Victorian Staffordshire figure and figure groups, Five Victorian Staffordshire figure and figure groups, 
including a spill vase depicting sweethearts, a couple with a dog and a double-sided "Water and Gin" figure 
(damaged and repaired). The tallest 33 cm high. Wear commensurate with age. Thank you for looking at this lot 
which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although 
we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not 
be providing condition reports 
£20-30

237 Five Staffordshire pottery items, Five Staffordshire pottery items, including a house shaped money box, two 
house shaped pastille burners, a cottage shapped tea pot and a small spill vase with two swans. Thank you for 
looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of 
this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in 
person as we will not be providing condition reports 
£20-30

238 Five Staffordshire flat back cow form spill vases and a donkey, Five Staffordshire flat back cow form spill vases 
and a donkey, the group including a pair of cows and calves, two further cows one with a calf the other with a 
milk maid, another cow and milk maid and a further figure of a donkey with apple baskets. The tallest 27 cm 
high. Wear commensurate wth age. Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The 
Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions 
we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£20-30

239 A large mid-20th century 'Young Mozart' pottery figural lamp base A large mid-20th century 'Young Mozart' 
pottery figural lamp base 56 cm high. Appears to be in good condition. Thank you for looking at this lot which is 
being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try 
and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be 
providing condition reports 
£30-50

240 A very good lead crystal cut glass punch bowl and cover with twelve matching cups, A very good lead crystal cut 
glass punch bowl and cover with twelve matching cups, the pot lid with a slot for ladle. Together with a decanter 
and carafe. The punch bowl possibly Royal Doulton glass (ladle marked as such). Bowl 33 cm high (inc lid). All 
good condition. Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine 
Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer 
that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£20-30

241 A 20th Century Japanese art pottery vase, A 20th Century Japanese art pottery vase, treacle coloured brown 
drip glaze. Appears to be in good condition. 21 cm high Thank you for looking at this lot which is being sold on 
behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer 
any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition 
reports 
£40-60

242 A modern Royal Worcester 'Heritage Collection' twin handled vase, A modern Royal Worcester 'Heritage 
Collection' twin handled vase, with damaged lid, 17 cm wide. Thank you for looking at this lot which is being sold 
on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and 
answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing 
condition reports 
£20-30

243 A lead crystal jug with a writhen body, A lead crystal jug with a writhen body, together with a pair of lead crystal 
candlesticks, a pair of engraved glass finger bowls, a cut crystal decanter and stopper and an amber coloured 
hand-blown soda glass vase. Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander 
Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would 
prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£20-30
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244 A Wemyss style pottery cat with glass eyes, A Wemyss style pottery cat with glass eyes, an Italian majolica 
loving cup decorated with a cherub, a Qing dynastly Chinese export porelain famille rose side-plate with labels 
verso giving provenance over seven generations of one family, a Kaiser bisque porcelain vase, a flambe glazed 
art pottery bowl, an art pottery cndlestick and a Portuguese faience pomander in the shape of a bird. Damage to 
cat (leg broken and repaired), chips to loving cup, frits to side-plate, chip to candlestick, vase grubby. Thank you 
for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value 
of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in 
person as we will not be providing condition reports 
£20-30

245 A small group of silver, silver and silver plate mounted glass items, A small group of silver, silver and silver plate 
mounted glass items, including a silver footed cut crystal bonbon dish, bin and trinket boxes etc. Bonbon dish 12 
cm high. Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's 
Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you 
come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£20-30

246 A Middle Eastern polished brass basin and cover, A Middle Eastern polished brass basin and cover, the basin 
with twin handles and chased decoration the cover or lid with pieced decoration. 31 cm diameter 15 cm high 
Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due 
to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the 
item/s in person as we will not be providing condition reports 
£20-30

247 A late 19th-Early 20th Century blue and white coffee and tea set, A late 19th-Early 20th Century blue and white 
coffee and tea set, oriental 'Mandarin' and willow pattern designs. Some items matched, most unmarked. Eight 
teacups, eleven saucers, twelve plates, four coffee cans, three saucers, a milk jug and a sugar bowl. Mostly 
good confition. Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's 
Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you 
come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£20-30

248 A late Victorian and later part Crown Derby Imari style porcelain tea set, A late Victorian and later part Crown 
Derby Imari style porcelain tea set, with slops bowl, cracked, eight cups, three cracked, saucers, side plates and 
two serving plates Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine 
Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer 
that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£20-30

249 An English blue and white pottery ginger jar and cover, An English blue and white pottery ginger jar and cover, 
Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due 
to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the 
item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

250 A Royal Doulton pottery figure of Siamese cat ref. no. 1887, A Royal Doulton pottery figure of Siamese cat ref. 
no. 1887, together with a Rye Pottery cat and two prints of cats after Louis Wain (4) Thank you for looking at this 
lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot 
although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as 
we will not be providing condition reports 
£10-20

251 Five various Artworks, Five various Artworks, AF, including a Victorian reverse glass painted flower spray in gilt 
frame, a charcoal drawing study of a ballerina after Degas, two pastel drawrings of French ladies and a print of 
Marie Antoinette (5) Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine 
Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer 
that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20
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252 A quantity of Art Deco Midwinter Porcelon Burslem pottery Sprintime pattern dinner service items A quantity of 
Art Deco Midwinter Porcelon Burslem pottery Sprintime pattern dinner service items Thank you for looking at this 
lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot 
although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as 
we will not be providing condition reports 
£10-20

253 Oil on canvas, Oil on canvas, signed, river scene Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of 
The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any 
questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition 
reports 
£10-20

254 Five modern Harrod's Teddy bears Five modern Harrod's Teddy bears Thank you for looking at this lot which is 
being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try 
and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be 
providing condition reports 
£10-20

255 Photograph, Photograph, a cool black and white photograph of a figure walking next to a canal, possibly Venice, 
signed and dated 1993 Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine 
Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer 
that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

256 J. Haddon - 20th century, J. Haddon - 20th century, oil on board, Coastal Scene, signed Thank you for looking at 
this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot 
although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as 
we will not be providing condition reports 
£10-20

257 Margot Claremont - 20th century, Margot Claremont - 20th century, charcoal and pastel of a horse on paper, 
titled to rear, Bay Rhum, signed Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander 
Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would 
prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

258 Mark Caralet - 20th century, Mark Caralet - 20th century, linocut, Coastal Scene, signed, with letter from artist to 
reverse Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's 
Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you 
come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

259 Three framed art works, Three framed art works, including a watercolour of a river and landscape by Dickenson, 
a pastel by Parson and a oil on canvas by A. Stephens (3) Thank you for looking at this lot which is being sold on 
behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer 
any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition 
reports 
£10-20

260 Ten artworks, Ten artworks, some original paintings but mostly prints Thank you for looking at this lot which is 
being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try 
and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be 
providing condition reports 
£10-20

261 Three oil paintings of a small dog, Three oil paintings of a small dog, mounted in a frame Thank you for looking 
at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot 
although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as 
we will not be providing condition reports 
£10-20
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262 Ten Art Deco mantle clocks, Ten Art Deco mantle clocks, As Found Thank you for looking at this lot which is 
being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try 
and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be 
providing condition reports 
£10-20

263 Clocks and Barometers, Clocks and Barometers, As Found, two slate clocks, two barometers and more Thank 
you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the 
value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the 
item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

264 A large collection of carved onyx items, A large collection of carved onyx items, including cigarette boxes, desk 
items, ashtrays and more Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine 
Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer 
that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

265 A c1980s tan leather briefcase, A c1980s tan leather briefcase, one day Rodder's we will be millionaires! Thank 
you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the 
value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the 
item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

266 A collection of games and jigsaws, A collection of games and jigsaws, As Found, including An Arnold Palmer Pro 
Shot Golf by Marx in box, a Zube Tube, Atmosfear and Atmosfear III, and loads more Thank you for looking at 
this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot 
although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as 
we will not be providing condition reports 
£10-20

267 A large Vintage travel trunk A large Vintage travel trunk Thank you for looking at this lot which is being sold on 
behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer 
any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition 
reports 
£10-20

268 A box of silver plate and other metal ware, A box of silver plate and other metal ware, some boxed sets and more 
Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due 
to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the 
item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

269 A group of Champagne and other glasses, A group of Champagne and other glasses, including a set of six Royal 
Albert flutes, a pair of very nice signed goblets with folded foot, and more Thank you for looking at this lot which 
is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will 
try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be 
providing condition reports 
£10-20

270 Two boxes of boxed glasses and other tableware, Two boxes of boxed glasses and other tableware, incluidng a 
Luminarc decanter and tumbler whiskey set, wine glasses and more Thank you for looking at this lot which is 
being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try 
and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be 
providing condition reports 
£10-20
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271 Two mid 20th century metal figures of Roman warriors, Two mid 20th century metal figures of Roman warriors, 
As Found Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's 
Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you 
come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

272 A mixed lot of metal ware, A mixed lot of metal ware, including a set of postal scales, a camping stove and more 
Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due 
to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the 
item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

273 An interesting wooden painted cabinet opening to reveal painted Teddy Bears behind iron bars, An interesting 
wooden painted cabinet opening to reveal painted Teddy Bears behind iron bars, AKA Teddy prison Thank you 
for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value 
of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in 
person as we will not be providing condition reports 
£10-20

274 A pair of resin gilt cherub candleabra and other items A pair of resin gilt cherub candleabra and other items 
Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due 
to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the 
item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

275 A collection of ceramic tea and dinner wares A collection of ceramic tea and dinner wares Thank you for looking 
at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot 
although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as 
we will not be providing condition reports 
£10-20

276 A second half 20th century Chinese porcelain fish bowl or pot plant, A second half 20th century Chinese 
porcelain fish bowl or pot plant, damaged Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The 
Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions 
we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

277 A modern glass oil lamp and two other lamps, A modern glass oil lamp and two other lamps, As Found Thank 
you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the 
value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the 
item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

278 A collection of Far Eastern ceramics and other items A collection of Far Eastern ceramics and other items Thank 
you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the 
value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the 
item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

279 Six kitch silver plated items Six kitch silver plated items Thank you for looking at this lot which is being sold on 
behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer 
any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition 
reports 
£10-20

280 A small group of Mason's Ironstone Christmas Village pattern table ware items A small group of Mason's 
Ironstone Christmas Village pattern table ware items Thank you for looking at this lot which is being sold on 
behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer 
any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition 
reports 
£10-20
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281 A number of Harrods teddy bears A number of Harrods teddy bears Thank you for looking at this lot which is 
being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try 
and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be 
providing condition reports 
£10-20

282 A quantity of blue and white tableware, A quantity of blue and white tableware, including a nice large Japanese 
porcelain plate and various Staffordshire and other ceramics Thank you for looking at this lot which is being sold 
on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and 
answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing 
condition reports 
£10-20

283 A part Aysley Bone China tea set A part Aysley Bone China tea set Thank you for looking at this lot which is 
being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try 
and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be 
providing condition reports 
£10-20

284 Two watercolours, Two watercolours, including a River Landscape by Harry Dorr, and a Church by Ralph Hartley 
Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due 
to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the 
item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

285 An extensive quantity of Royal Doulton Rose Elegans pattern dinner service, An extensive quantity of Royal 
Doulton Rose Elegans pattern dinner service, in three boxes Thank you for looking at this lot which is being sold 
on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and 
answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing 
condition reports 
£10-20

286 A large Gent oak cased Electric wall clock A large Gent oak cased Electric wall clock Thank you for looking at 
this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot 
although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as 
we will not be providing condition reports 
£10-20

287 A large Magneta oak cased Electric wall clock A large Magneta oak cased Electric wall clock Thank you for 
looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of 
this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in 
person as we will not be providing condition reports 
£10-20

288 A large collection of Scandanavian porcelain, A large collection of Scandanavian porcelain, including fourteen 
Hans Christian Andersen plates by Royal Copenhagen, a Royal Copenhagen dish, along with small B&G, in one 
big box Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's 
Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you 
come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

289 A reproduction map of America A reproduction map of America Thank you for looking at this lot which is being 
sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and 
answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing 
condition reports 
£10-20

290 Three clocks, Three clocks, As Found Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The 
Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions 
we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20
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291 A vintage eight sring banjo in case A vintage eight sring banjo in case Thank you for looking at this lot which is 
being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try 
and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be 
providing condition reports 
£10-20

292 A Noritake porcelain pretty part dinner service A Noritake porcelain pretty part dinner service Thank you for 
looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of 
this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in 
person as we will not be providing condition reports 
£10-20

293 A large collection of Beano and Dandy and other annuals, A large collection of Beano and Dandy and other 
annuals, together with paper Beano and other comics Thank you for looking at this lot which is being sold on 
behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer 
any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition 
reports 
£10-20

294 Five toilet pottery items, Five toilet pottery items, including two The New Slipper Bed Pan's, a cistern bracket, 
damaged, and two traditional bed pots Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The 
Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions 
we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

295 Collection of Royal Worcester Evesham and more Collection of Royal Worcester Evesham and more Thank you 
for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value 
of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in 
person as we will not be providing condition reports 
£10-20

296 Two part canteens of cutlery and a set of fish eaters Two part canteens of cutlery and a set of fish eaters Thank 
you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the 
value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the 
item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

297 A small group of diecast models and other train related items and more A small group of diecast models and 
other train related items and more Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The 
Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions 
we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

298 A collection of Art Deco and later ceramics, A collection of Art Deco and later ceramics, As Found, including a 
Moorcroft Pottery pin dish, two Carn Pottery vases and more Thank you for looking at this lot which is being sold 
on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and 
answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing 
condition reports 
£10-20

299 A small group of ceramics and glass, A small group of ceramics and glass, As Found Thank you for looking at 
this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot 
although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as 
we will not be providing condition reports 
£10-20

300 A collection of upholstery tools, A collection of upholstery tools, including tacks, hammers, braid, buttons and 
other items Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's 
Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you 
come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20
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301 A collection of late 18th and 19th century British ceramics, A collection of late 18th and 19th century British 
ceramics, including a tea pot, staffordshire tea bowls and others Thank you for looking at this lot which is being 
sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and 
answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing 
condition reports 
£10-20

302 A large collection of Royal Worcester Evesham pattern porcelain dinner, table and other domestic ware (a large 
quantity) A large collection of Royal Worcester Evesham pattern porcelain dinner, table and other domestic ware 
(a large quantity) in two boxes Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander 
Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would 
prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

303 A good collection of jewellery boxes, A good collection of jewellery boxes, most leather with gilt tooled 
decoration, including Longines, Harrods, Garrard, Tessiers Ltd, and others (a quantity) Thank you for looking at 
this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot 
although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as 
we will not be providing condition reports 
£10-20

304 A Japanese egg shell tea set, A Japanese egg shell tea set, seting for eleven cups, heightened in gilt, tea pot, 
sugar bowl, hot water and slop bowl with various plates Thank you for looking at this lot which is being sold on 
behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer 
any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition 
reports 
£10-20

305 An early 20th century plaster advertising figure, An early 20th century plaster advertising figure, of a wine 
merchant with handfulls of wine bottles, a reproduction cast iron money box, (needs assembly) and three card 
minitures Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's 
Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you 
come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

306 Two vinyl album boxes each containg various albums and 12'' singles, Two vinyl album boxes each containg 
various albums and 12'' singles, including Oliver, Little Richard, Fame, Geroge Shearing, Bunk & Lu, Antonio 
and others, 75 approx Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine 
Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer 
that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

307 A collection of stoneware studio pottery, A collection of stoneware studio pottery, including two cheese dishes 
and covers, both with ash and iron glaze, together with tureen and covers, another large charger, and a pair of 
Quimper figural decoarted plates, charger 27 cm diameter Thank you for looking at this lot which is being sold on 
behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer 
any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition 
reports 
£10-20

308 A collection of Royal Copenhagen blue and white year plates, A collection of Royal Copenhagen blue and white 
year plates, comprising two 1997, one 2001, two 2002, three 2003 all boxes together another larger Royal 
Copenhagen floral plate 30 cm diameter Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The 
Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions 
we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20
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309 A group of Art Deco and later pottery and porcelain, A group of Art Deco and later pottery and porcelain, 
including a Clarice Cliff posy bowl, a lustre Wilton Ware coffee set, An Art Deco pottery kestral shaped hot water 
and other similar cups and suacers, gilt rimmed fruit set etc Thank you for looking at this lot which is being sold 
on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and 
answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing 
condition reports 
£10-20

310 A collection of Lilliput Lane A collection of Lilliput Lane including a checkered lighthouse, plain white lighthouse, 
Cape Hatteras Beacon #1913, Claypotts Castle part of the Scottish collection, limited addition Scotney Castle 
Garden, Eilean Donan Castle, all boxed. Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The 
Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions 
we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

311 A collection of crystal items A collection of crystal items including 4 bowls, cake stand, 2 vases, whiskey 
decanter, 2 perfume atomisers, 1 glass, 1 tray, 2 powder puff holders, 2 small bowls Thank you for looking at this 
lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot 
although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as 
we will not be providing condition reports 
£10-20

312 A part dinner service hand painted with daisys and blue flowers, scalloped edging A part dinner service hand 
painted with daisys and blue flowers, scalloped edging including 1 lidded turrine, 1 meat platter, 2 sauce boats, 1
 gravy boat, 18 big plates, 16 mid size plates, 1 bowl Thank you for looking at this lot which is being sold on 
behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer 
any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition 
reports 
£10-20

313 Commemorative ware Commemorative ware including the Jubilee book of King George V, Prince Charles & 
Princess Dianas wedding programme, 9 mugs, book of the coronation of King George VI, William and Kate 
Middletons wedding plate, William & Kate bell, 7 plates two boxes Thank you for looking at this lot which is being 
sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and 
answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing 
condition reports 
£10-20

314 A collection of cameras, A collection of cameras, including Power winder S Chinon boxed Miranda 630 CD multi 
- dedicated flashgun - boxed Miranda folding angle bracket boxes Pentax AF camera - with flash Info - back data 
imprinting unit DB-010 Chinon OM Miranda 52 m skylight filter lens Chinon CE-4s camera Colour reels 1 and 2 
019 Pal Joey 1957 Rodger’s and Haart musical including Sinatra songs the lady is a tramp Thank you for looking 
at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot 
although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as 
we will not be providing condition reports 
£10-20

315 A collection of tea sets, A collection of tea sets, including five sets, an Art Deco example by Royal Grafton, ten 
cups and four saucers, 12 side plates and two bread and butter, with blue floral decoration and others Thank you 
for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value 
of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in 
person as we will not be providing condition reports 
£10-20

316 A Royal Copenhagen blue and white part tea and dinner set, A Royal Copenhagen blue and white part tea and 
dinner set, pattern number 10/1626 comprising 6 teacups with saucers, 6 side plates 6 dinner plates, largest 
plate 25.5 cm Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's 
Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you 
come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20
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317 A good collection of art books, A good collection of art books, Please see extra spreed sheet with the text of all 
books on Thomas's email two boxes Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The 
Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions 
we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

318 A collection of blue and white pottery and china, A collection of blue and white pottery and china, including 
Copeland Italian Garden pattern, two Jugs, milk jug, Salt pot ,Sugar bowl, Bowl, coffee pot and other items 
including various chinese blue and white Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The 
Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions 
we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

319 A decanter with a silver collar, A decanter with a silver collar, by James Dixon and Sons,Sheffield 1929, together 
with a pair of cut glass crystal decanters, a large Chance transfer printed jug and plate, other items glasses etc 
Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due 
to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the 
item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

320 A collection of English and continental coffee cans and saucers, A collection of English and continental coffee 
cans and saucers, including seventeen individual cup and saucers, One queens china December Aynsley 
England rose design Burden direct pottery staffs rose and stripe design Royal Doulton bird & flower design 
Alperton Ltd England old English bone china like green and flower design Royal couldren flower 
LimogesFranceburgundy and gold leaf design Atlas china grimwade The house of hand painted valentina 
Palagin china Febton lime and gold Court china Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of 
The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any 
questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition 
reports 
£10-20

321 A collection of Lilliput Lane, Royal Doulton and Collectors Society A collection of Lilliput Lane, Royal Doulton and 
Collectors Society including Warwick Castle, The Baltimore Lighthouse, Price Stephen's Church, 14 pieces all 
boxed. Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's 
Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you 
come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

322 19th century and later mixed dinner and tea wear 19th century and later mixed dinner and tea wear Including 
Weathby Hanley England 6 cups and saucers, Vegetable turrine, Gravy boat, Side plates, dinner plates, 19th 
century mixed side plates, 4 cup and saucer plates Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf 
of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any 
questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition 
reports 
£10-20

323 A good collection of Art books, A good collection of Art books, Please see extra spreed sheet with the text of all 
books on Thomas's email (email from Efe as 12.15, yellow section Craft 2 and Black) Thank you for looking at 
this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot 
although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as 
we will not be providing condition reports 
£10-20

324 Royal Doulton Royal Doulton Royal Doulton, Tube lined, Urn shaped, x2 vases and a red flambout squat vase 
Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due 
to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the 
item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20
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325 A Pair of Bisque porcelain figures, A Pair of Bisque porcelain figures, Modelled as females in a state of undress 
circa 1880 29cm high together with a Royal Dalton lady Christmas Morn HN1992 various beswick and other 
figures Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's 
Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you 
come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

326 A collection of Staffordshire Pottery meat platters, A collection of Staffordshire Pottery meat platters, together 
with an Adams & Bromley Oval bread plate 31cms Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf 
of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any 
questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition 
reports 
£10-20

327 A collection of ceramics, A collection of ceramics, including a Portmeirion the Botanical Garden vase together 
with a Lurpak butter dish and cover and other items Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf 
of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any 
questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition 
reports 
£10-20

328 A collection of coloured glassware, A collection of coloured glassware, including a Wedgewood tankard, an 
Italian scent bottle, and other items. Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The 
Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions 
we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

329 A collection of Glass mini spirits (67 x 50ml) A collection of Glass mini spirits (67 x 50ml) Thank you for looking 
at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot 
although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as 
we will not be providing condition reports 
£10-20

330 A collection of clear glassware A collection of clear glassware Including champagne flutes, whisky decanter, 
sherry glasses, brandy glasses and others. Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The 
Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions 
we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

331 Pair of Rob Sayers paintings / drawings in Frame - Reading Fine Art Company. Pair of Rob Sayers paintings / 
drawings in Frame - Reading Fine Art Company. Harrow School and Church, Harrow School Room 18cm x 
27cm and 19cm x 27cm Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine 
Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer 
that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

332 Pair of Rob Sayers Painting / Drawings in Frame - Reading Fine Art Company. Pair of Rob Sayers Painting / 
Drawings in Frame - Reading Fine Art Company. Royal Highness William Duke of Cumberland and John Maners 
Marquis of Granby. 29cm x 45cm Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander 
Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would 
prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

333 In the manor of Frederick Goodall R.A. In the manor of Frederick Goodall R.A. A small watercolour interior scene 
in frame, with label to reverse. 17cm x 24cm Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The 
Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions 
we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20
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334 Original proof etchings by R Cresswell Original proof etchings by R Cresswell Shawsbridge on the Lagoon and 
Blackhead 12cm x 25cm Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine 
Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer 
that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

335 A limited edition print by David Shepherd in frame. A limited edition print by David Shepherd in frame. Old Bens 
Cottage' signed in boarder in pencil 18cm x 25cm Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf 
of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any 
questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition 
reports 
£10-20

336 Iliescu Supporters' Beaucharest 1990 Iliescu Supporters' Beaucharest 1990 Acrylic painting 40cm x 30cm Thank 
you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the 
value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the 
item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

337 Twentieth century oil on canvas coastal scene signed Mastoram Twentieth century oil on canvas coastal scene 
signed Mastoram 35cm x 46cm Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander 
Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would 
prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

338 Pair of limited edition Brenda Hartill prints Celestial City and Zero G - 1989 - in frame. Pair of limited edition 
Brenda Hartill prints Celestial City and Zero G - 1989 - in frame. 23cm x 21cm Thank you for looking at this lot 
which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although 
we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not 
be providing condition reports 
£10-20

339 Print - The Heart of the Empire 1935 - St Pauls Cathedral Print - The Heart of the Empire 1935 - St Pauls 
Cathedral Frank Owen Salisbury R.A 49cm x 75cm Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf 
of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any 
questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition 
reports 
£10-20

340 Pair of pencil drawings by Francoise Guerin in frame. Pair of pencil drawings by Francoise Guerin in frame. 
24cm x 28cm Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's 
Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you 
come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

341 Late 20th Century Roccoco style guilt framed mirror Late 20th Century Roccoco style guilt framed mirror Thank 
you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the 
value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the 
item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

342 Four oval shaped prints Abraham Le Blond Four oval shaped prints Abraham Le Blond Children playing in rural 
settings in various seasons. 13cm x 17cm. Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The 
Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions 
we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20
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343 Assorted Works of Art Assorted Works of Art Berlin Notebook set with mother of pearl propelling pencil set, 
Amethyst Button Pusher, Match Case and Antique Photo Frame Thank you for looking at this lot which is being 
sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and 
answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing 
condition reports 
£10-20

344 Coins & Money, Coins & Money, Coins, Mixed quantity of Brittish coins, including British and Commonwealth 
paper money and other moneyt Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander 
Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would 
prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

345 Robes, Robes, Two chausubles and a dalmatic of red velvet 20th century. Thank you for looking at this lot which 
is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will 
try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be 
providing condition reports 
£10-20

346 David Shepard, David Shepard, Tiger Having Print, pencil signed to border, 102 of 1,000. 47cm x 90cm Thank 
you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the 
value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the 
item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

347 Christian Dior, Christian Dior, Costume jewellery - necklace, broach and a pearl set of earrings Thank you for 
looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of 
this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in 
person as we will not be providing condition reports 
£10-20

348 Baltic Amber Boulder Necklace together with an amber broach and a rough amber bracelet Baltic Amber Boulder 
Necklace together with an amber broach and a rough amber bracelet Baltic Amber Boulder Necklace (51cm) 
together with an amber broach and a rough amber bracelet Thank you for looking at this lot which is being sold 
on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and 
answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing 
condition reports 
£10-20

349 4 Japanese box wood carved netsuke, including a pig standing with a bowl with bird and flower, 3 tortoise and a 
dragon. 4 Japanese box wood carved netsuke, including a pig standing with a bowl with bird and flower, 3 
tortoise and a dragon. Pig 5cm Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander 
Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would 
prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

350 A collection of medals, badges, Bosum whistle, A collection of medals, badges, Bosum whistle, together with a 
collection of Queen Victoria badges and other items Thank you for looking at this lot which is being sold on 
behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer 
any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition 
reports 
£10-20

351 A miniature Royal Worcester tyg, A miniature Royal Worcester tyg, with floral decoartion, together with a 
collection of minature animals, and a Butler and Wilson brooch of a dancing couple Thank you for looking at this 
lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot 
although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as 
we will not be providing condition reports 
£10-20
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352 A collection of simulated pearls and somw fresh water A collection of simulated pearls and somw fresh water 
Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due 
to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the 
item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

353 A good collection of vintage leather and gilt tooled jewellery boxes, A good collection of vintage leather and gilt 
tooled jewellery boxes, some by Garrard and Goldsmiths and Silversmiths and others Thank you for looking at 
this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot 
although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as 
we will not be providing condition reports 
£10-20

354 A large collection of brooches, A large collection of brooches, including double paste set clips, Plaid examples 
and other items Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine 
Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer 
that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

355 Four ladies compacts, Four ladies compacts, a pill box and Chinese perfume bottle Thank you for looking at this 
lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot 
although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as 
we will not be providing condition reports 
£10-20

356 A collection of earrings all costume, A collection of earrings all costume, together with a n Orchid brooch, Raj's 
gilt metal chain, YSL pink gilt metal ring and other items Thank you for looking at this lot which is being sold on 
behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer 
any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition 
reports 
£10-20

357 A quantity of watches both ladies and gentlemans, A quantity of watches both ladies and gentlemans, Thank you 
for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value 
of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in 
person as we will not be providing condition reports 
£10-20

358 Good Omega watch boxes, Good Omega watch boxes, including Marvin and Baume & Mercier Thank you for 
looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of 
this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in 
person as we will not be providing condition reports 
£10-20

359 Pandava, Pandava, base metal wallinging from the Hindu Religion Thank you for looking at this lot which is 
being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try 
and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be 
providing condition reports 
£10-20

360 Le Mans Scaletric (opened) and taped Le Mans Scaletric (opened) and taped Thank you for looking at this lot 
which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although 
we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not 
be providing condition reports 
£10-20

361 A collection of digital cameras, A collection of digital cameras, a projectors and a naughty film, 'The Strip' Part 2 
Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due 
to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the 
item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

Page 42 of 52CHARITY ANTIQUES & COLLECTABLES AUCTION, 6th Aug, 2024 10:00

CHARITY ANTIQUES & COLLECTABLES AUCTION, 6th Aug, 2024 10:00



362 A modern shaving set, A modern shaving set, and a collection of brass and metal ware and a Jard of ale Thank 
you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the 
value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the 
item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

363 No Lot No Lot Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's 
Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you 
come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

364 No Lot No Lot Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's 
Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you 
come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

365 No Lot No Lot Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's 
Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you 
come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

366 No Lot No Lot Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's 
Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you 
come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

367 No Lot No Lot Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's 
Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you 
come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

368 No Lot No Lot Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's 
Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you 
come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

369 No Lot No Lot Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's 
Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you 
come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

370 No Lot No Lot Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's 
Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you 
come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

371 No Lot No Lot Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's 
Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you 
come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

372 No Lot No Lot Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's 
Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you 
come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

373 No Lot No Lot Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's 
Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you 
come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20
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374 No Lot No Lot Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's 
Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you 
come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

375 No Lot No Lot Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's 
Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you 
come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

376 No Lot No Lot Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's 
Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you 
come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

377 No Lot No Lot Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's 
Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you 
come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

378 No Lot No Lot Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's 
Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you 
come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

379 No Lot No Lot Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's 
Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you 
come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

380 No Lot No Lot Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's 
Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you 
come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

381 No Lot No Lot Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's 
Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you 
come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

382 No Lot No Lot Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's 
Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you 
come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

383 No Lot No Lot Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's 
Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you 
come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

384 No Lot No Lot Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's 
Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you 
come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

385 No Lot No Lot Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's 
Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you 
come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20
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386 No Lot No Lot Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's 
Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you 
come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

387 No Lot No Lot Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's 
Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you 
come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

388 No Lot No Lot Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's 
Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you 
come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

389 No Lot No Lot Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's 
Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you 
come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

390 No Lot No Lot Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's 
Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you 
come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

391 No Lot No Lot Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's 
Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you 
come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

392 No Lot No Lot Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's 
Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you 
come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

393 No Lot No Lot Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's 
Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you 
come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

394 No Lot No Lot Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's 
Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you 
come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

395 No Lot No Lot Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's 
Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you 
come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

396 No Lot No Lot Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's 
Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you 
come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

397 No Lot No Lot Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's 
Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you 
come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20
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398 No Lot No Lot Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's 
Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you 
come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

399 Spend the day with celebrity auctioneer Thomas Forrester, Spend the day with celebrity auctioneer Thomas 
Forrester, you will spend the day with Thomas learning about the auctioneering world, ranging from valuing 
antiques, cataloging jewellery and much more! Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of 
The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any 
questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition 
reports 
£100-200

400 A collection of Doll parts and souvenir dolls and other items A collection of Doll parts and souvenir dolls and 
other items Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's 
Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you 
come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

401 A box of Teddy Bear and Doll's clothes and other kids clothes A box of Teddy Bear and Doll's clothes and other 
kids clothes Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's 
Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you 
come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

402 A small collection of German and British and other ceramics, A small collection of German and British and other 
ceramics, incuding a nice porcelain peacock, a Kaiser porcelain rabbit and other items, a Belleek pot, a Shelley 
creseted ware and other crested ware pieces Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of 
The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any 
questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition 
reports 
£10-20

403 A box of various glass items, A box of various glass items, As Found Thank you for looking at this lot which is 
being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try 
and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be 
providing condition reports 
£10-20

404 Two Victorian slate mantle clocks Two Victorian slate mantle clocks Thank you for looking at this lot which is 
being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try 
and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be 
providing condition reports 
£10-20

405 Two reproduction throwing axes Two reproduction throwing axes Thank you for looking at this lot which is being 
sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and 
answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing 
condition reports 
£10-20

406 A retro Pye radio A retro Pye radio Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The 
Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions 
we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

407 A collection of glass including decanters and more A collection of glass including decanters and more Thank you 
for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value 
of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in 
person as we will not be providing condition reports 
£10-20
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408 A collection of bottles and small medical bottles and more A collection of bottles and small medical bottles and 
more Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. 
Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and 
view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

409 A small collection of glass items, A small collection of glass items, including Waterford Crystal elephant, a 
smaller Baccarat elephant and more Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The 
Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions 
we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

410 A Limited Edition Tribes of Africa figure in box A Limited Edition Tribes of Africa figure in box Thank you for 
looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of 
this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in 
person as we will not be providing condition reports 
£10-20

411 A small group of ceramics and other collectables, A small group of ceramics and other collectables, including a 
Swarovski swan and crystals in box, a Vera Wang for Wedgwood card in box, and more Thank you for looking at 
this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot 
although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as 
we will not be providing condition reports 
£10-20

412 A box silver plated items and more A box silver plated items and more Thank you for looking at this lot which is 
being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try 
and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be 
providing condition reports 
£10-20

413 3 Aircraft pictures 3 Aircraft pictures Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The 
Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions 
we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

414 A Royal Albert bone china friendship sweetpea pattern part tea set, together with other ceramics, including Royal 
Crown Derby base. A Royal Albert bone china friendship sweetpea pattern part tea set, together with other 
ceramics, including Royal Crown Derby base. Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of 
The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any 
questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition 
reports 
£10-20

415 5 various copper items 5 various copper items Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of 
The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any 
questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition 
reports 
£10-20

416 4 vintage pictures, including a map of Yorkshire 4 vintage pictures, including a map of Yorkshire Thank you for 
looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of 
this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in 
person as we will not be providing condition reports 
£10-20

417 A box of assorted metalware and other items A box of assorted metalware and other items Thank you for looking 
at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot 
although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as 
we will not be providing condition reports 
£10-20
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418 Circa 1960's silver porringer, 6.58 ozt Circa 1960's silver porringer, 6.58 ozt Thank you for looking at this lot 
which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although 
we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not 
be providing condition reports 
£80-120

419 Carved African hardwood walking stick Carved African hardwood walking stick Thank you for looking at this lot 
which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although 
we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not 
be providing condition reports 
£10-20

420 Assorted lot of Kitchenware and other items Assorted lot of Kitchenware and other items Thank you for looking at 
this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot 
although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as 
we will not be providing condition reports 
£10-20

421 A large box of assorted stamps, first day covers, and other assorted postal items A large box of assorted stamps, 
first day covers, and other assorted postal items Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of 
The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any 
questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition 
reports 
£10-20

422 Box of cigarette and trade cards, 4 sets in frames together with loose and albums Box of cigarette and trade 
cards, 4 sets in frames together with loose and albums Thank you for looking at this lot which is being sold on 
behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer 
any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition 
reports 
£10-20

423 2 boxes of stamps and postal related items 2 boxes of stamps and postal related items Thank you for looking at 
this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot 
although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as 
we will not be providing condition reports 
£10-20

424 3 albums of first day covers, together with 2 stamp albums 3 albums of first day covers, together with 2 stamp 
albums Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's 
Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you 
come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

425 A box of assorted world stamps A box of assorted world stamps Thank you for looking at this lot which is being 
sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and 
answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing 
condition reports 
£10-20

426 A box of assorted stamps, including an album of Penny Red's A box of assorted stamps, including an album of 
Penny Red's Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's 
Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you 
come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

427 5 vintage golf clubs and bag 5 vintage golf clubs and bag Thank you for looking at this lot which is being sold on 
behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer 
any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition 
reports 
£10-20
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428 Box of assorted items including a vintage brass fishing reel, scientific items, tools and more Box of assorted 
items including a vintage brass fishing reel, scientific items, tools and more Thank you for looking at this lot 
which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although 
we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not 
be providing condition reports 
£10-20

429 Antique photo of a British Army regiment, together with 2 military related paintings Antique photo of a British 
Army regiment, together with 2 military related paintings Thank you for looking at this lot which is being sold on 
behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer 
any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition 
reports 
£10-20

430 A resin history of the cricket bat display together with a copy of This Sporting Life by David Storey and several 
rugby programs and tickets A resin history of the cricket bat display together with a copy of This Sporting Life by 
David Storey and several rugby programs and tickets Thank you for looking at this lot which is being sold on 
behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer 
any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition 
reports 
£10-20

431 2 Maps of Berkshire 2 Maps of Berkshire Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The 
Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions 
we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

432 3 various mirrors 3 various mirrors Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The 
Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions 
we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

433 A collection of various Meccano in wooden box with some booklets A collection of various Meccano in wooden 
box with some booklets Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine 
Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer 
that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

434 Two vintage Architectural Construction sets in wooden boxes, Two vintage Architectural Construction sets in 
wooden boxes, As Found Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine 
Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer 
that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

435 A collection of vintage alphabet and children's picture blocks in box A collection of vintage alphabet and 
children's picture blocks in box Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander 
Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would 
prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

436 Mixed lot of ceramics and other items including a damaged Chinese hardstone bird group, and more Mixed lot of 
ceramics and other items including a damaged Chinese hardstone bird group, and more Thank you for looking at 
this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot 
although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as 
we will not be providing condition reports 
£10-20
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437 Box of silver plated items together with a Silver and Mother of pearl fruit knife Box of silver plated items together 
with a Silver and Mother of pearl fruit knife Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The 
Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions 
we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

438 A Victorian watercolour of a Lady in the manner of R Poate, A Victorian watercolour of a Lady in the manner of R 
Poate, together with a portraite of a pre-raphalite lady, possibly a watercolour Thank you for looking at this lot 
which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although 
we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not 
be providing condition reports 
£10-20

439 A collection of antique and vintage lace and material and buttons A collection of antique and vintage lace and 
material and buttons Including a bonnet Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The 
Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions 
we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

440 A small group of collectables A small group of collectables including a signed photograph of the Actor Jack 
Warner, a stamp album with various stamps and first day covers and 7 bank notes from the 1960's onwards 
Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due 
to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the 
item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

441 A shabby chic wall shelf unit A shabby chic wall shelf unit Thank you for looking at this lot which is being sold on 
behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer 
any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition 
reports 
£10-20

442 A retro adjustable office swival chair by Project A retro adjustable office swival chair by Project Thank you for 
looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of 
this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in 
person as we will not be providing condition reports 
£10-20

443 A mid 20th century chinese Hardwood side table A mid 20th century chinese Hardwood side table Thank you for 
looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of 
this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in 
person as we will not be providing condition reports 
£10-20

444 A fine modern rocking horse with leatherette saddle and horse hair mane and tail 121cm height, 158 wide. A fine 
modern rocking horse with leatherette saddle and horse hair mane and tail 121cm height, 158 wide. Thank you 
for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value 
of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in 
person as we will not be providing condition reports 
£50-100

445 Two limited addition David Shepherd prints Two limited addition David Shepherd prints Thank you for looking at 
this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot 
although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as 
we will not be providing condition reports 
£10-20
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446 Large oval mirror 97cm high Large oval mirror 97cm high Thank you for looking at this lot which is being sold on 
behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer 
any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition 
reports 
£10-20

447 A large framed chinese watercolour on silk A large framed chinese watercolour on silk Thank you for looking at 
this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot 
although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as 
we will not be providing condition reports 
£10-20

448 After Lee Hankey an etching titled 'End of Day' After Lee Hankey an etching titled 'End of Day' with Lefevre label 
to reverse, together with an unframed watercolour attributed to Samual Frost with a scene of Vinceza Thank you 
for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value 
of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in 
person as we will not be providing condition reports 
£10-20

449 A late 19th century or early 20th century Japanese black lacquer and inlaid cabinet on stand, A late 19th century 
or early 20th century Japanese black lacquer and inlaid cabinet on stand, As found, 150cm high and 202cm wide 
Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due 
to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the 
item/s in person as we will not be providing condition reports 
£50-100

450 A retro Phillips lady's bicycle with wicker basket and later painted but having original bar brakes to front brakes A 
retro Phillips lady's bicycle with wicker basket and later painted but having original bar brakes to front brakes 
Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due 
to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer that you come and view the 
item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

451 Variety of HI Fi Items, Variety of HI Fi Items, a large quantity and variety of Hi Fi items including Pye Monarch, 
Murphy and a small portable Fidelity Record Players, an Ion, Goodmans and two Garrard Turntables, HMV 
Music centre, Akai 1720L reel to reel, Aiwa Music system, double cassette & mini-disc, Sony mini- HiFi, Radio 
Cassette Juke Box, Akai Cassette Deck, Hacker radio, Nikkai amplifier, Hitachi Tuner, Panasonic audio system, 
DVD players and DVDs, Hitachi monitor plus two pairs of speakers and one large single speaker, all untested 
various conditions Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine 
Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer 
that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

452 Collection of Musical Instruments, Collection of Musical Instruments, a variety of instruments including four 
violins & five bows and cases, one small children's with the three vintage requiring attention, a dark wood cello 
with soft carry bag and bow, ToneBank keyboard CT-470 plus case, Banjo and small banjo both with cases, 
Roland Cube 30, Hohner Accordion in case, Rene-Duval flute in case, Zither, Guitar incase, 2 boxed guita 
satnds and a box of leads including a mini-pedal all untested and and A/F Thank you for looking at this lot which 
is being sold on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will 
try and answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be 
providing condition reports 
£10-20
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453 Vinyl / CD / Cassettes / DVDs, Vinyl / CD / Cassettes / DVDs, approximately four hundred vinyl singles mixed 
genre, approximately one hundred and fifty LPs (pop & classical) with a small number of 78s, one hundred plus 
CDs (jazz & pop) and some story CDs, seventy plus mixed cassettes together with approximately forty film DVDs 
and a few reel to reel tapes, all untested and A/F Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of 
The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any 
questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition 
reports 
£10-20

454 Music and Film Memorabilia / Books, Music and Film Memorabilia / Books, a large quantity of music and film 
memorabilia and books including approximately twenty Graphic Novels and other books, a box of biographies 
plus Glen miller books, Submarine News letters and Memory Lane Magazines 1970s, a large quantity of Jazz 
Magazines Jazz Wise and approximately sixty Jazz Review all late 1990/2000s, Charlie Chaplin framed 
photograph and faint signature, John Wayne print and Walt Disney Box Sets, Music memorabilia including 
books, magazines (Record Collector) Yes Album cover book, a Frank Sinatra collection of numerous books, 
magazines and some sheet music, Leon Russell print on card (44cm x 70cm) Brit can't Cook poster (69cm x 
61cm) and finally a box of Theatre programmes and some scripts from The Avengers, Bread, Muppets and Man 
About the House, various conditions A/F Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The 
Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions 
we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

455 A selection of bookmark and thimbles, including examples in metal and porcelain together with two trinket boxes 
and a blue glass lined salt. A selection of bookmark and thimbles, including examples in metal and porcelain 
together with two trinket boxes and a blue glass lined salt. Thank you for looking at this lot which is being sold on 
behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer 
any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition 
reports 
£10-20

456 A selection of rings and pendants, including costume jewellery. A selection of rings and pendants, including 
costume jewellery. Thank you for looking at this lot which is being sold on behalf of The Alexander Devine 
Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and answer any questions we would prefer 
that you come and view the item/s in person as we will not be providing condition reports 
£10-20

457 A selection of shell and other cameo broaches, along with one pair of cameo earings. A selection of shell and 
other cameo broaches, along with one pair of cameo earings. Thank you for looking at this lot which is being sold 
on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and 
answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing 
condition reports 
£10-20

458 A job lot of costume jewellery, including a silver plated nurses buckle, various guilt chained necklaces, an 
unopened W H Wills tin of cigarettes, a bunch of hard-stoned grapes and other items. A job lot of costume 
jewellery, including a silver plated nurses buckle, various guilt chained necklaces, an unopened W H Wills tin of 
cigarettes, a bunch of hard-stoned grapes and other items. Thank you for looking at this lot which is being sold 
on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and 
answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing 
condition reports 
£10-20

459 A selection of silver and silver-plated cutlery and letter openers. Some in base metal. A selection of silver and 
silver-plated cutlery and letter openers. Some in base metal. Thank you for looking at this lot which is being sold 
on behalf of The Alexander Devine Children's Hopsice. Due to the value of this lot although we will try and 
answer any questions we would prefer that you come and view the item/s in person as we will not be providing 
condition reports 
£10-20
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